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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot No Description Estimate 
Saleroom No. 2 
1 Two Royal Crown Derby "Treasures 

of Childhood" Spotty Clown figures 
in original boxes  

£20-£40 

2 A Royal Crown Derby paperweight 
of a donkey with gilt button to the 
base, boxed; and a similar Royal 
Crown Derby donkey foal 

£40-£60 

3 A Royal Crown Derby "Daisy Cow" 
figure, gilt button to base boxed 

£80-£120 

4 A Royal Crown Derby Friesian Cow 
"Buttercup" figure, gilt button to 
base, boxed 

£80-£120 

5 A Royal Crown Derby "Treasures of 
Childhood" rocking horse figure, 
boxed  

£20-£40 

6 A Royal Crown Derby seated dog 
"Molly" with gilt button to base, 
boxed; and another "Scruff" 

£20-£40 

7 A Royal Crown Derby figure of a 
duck, having silvered button to 
base; and an odd box  

£10-£20 

8 A Royal Crown Derby figure "Bank 
Vole" with box 

£20-£30 

9 A Royal Crown Derby paperweight 
bunny, gilt button to base with box 

£20-£30 

10 A Royal Crown Derby teal duckling, 
gilt button to base with box 

£20-£30 

11 A Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern jardiniere with 
box 

£20-£30 

12 A Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern fruit bowl with 
box 

£20-£30 

13 A Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern fruit bowl with 
box 

£20-£30 

14 Three Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern graduated jugs; 
a pair of matching candlesticks and 
a mantel clock 

£30-£40 

15 A large Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern water jug with 
box 

£20-£40 

16 Three boxes of yarn, crochet 
samples etc.  

£20-£30 

17 Six Masons ironstone blue 
"Mandalay" pattern plates and three 
boxes 

£20-£30 

18 Three unopened boxes of Masons 
ironstone acrylic finish place mats 

£10-£20 

19 A large Gouda pottery charger with 
bird and floral decoration 

£20-£40 

20 A pair of gilt decorated table lamps 
raised on wooden plinths  

£20-£30 

21 An onyx Art Deco design mantel 
timepiece  

£10-£20 

22 A Gouda pottery lantern with brightly 
coloured stylised floral decoration 

£10-£20 

23 A Royal Doulton "Titanian" vase 
with peacock decoration 

£20-£30 

24 An Islamic brass engraved tray £10-£20 

25 A plated clock in the form of a ships 
wheel, inscribed "Siren" RMYC on 
circular rope twist plinth  

£20-£40 

26 A Victorian walnut trinket / sewing 
cabinet with lifting top compartment 
and drawers enclosed by glazed 
doors  

£30-£50 

27 Two wicker covered Japanese 
vases  

£10-£20 

28 A pair of Wade jugs, No.144 and 
one other Wade jug with parrot 
decoration 

£25-£40 

29 A Chinese decorated vase; and a 
19th Century floral decorated tea 
cup and tea bowl 

£10-£20 

30 The Beacon ships lamp (glass AF) £10-£20 

31 A collection of various Studio ware 
and other pottery including Hillstonia 

£20-£30 

32 A Royal Doulton Slaters patent 
jardiniere, various Aynsley 
porcelain; a Victorian pink glazed 
drug jar etc. 

£20-£30 

33 A large signed heavy glass vase 
and a vine etched baluster glass 
jardiniere  

£20-£30 

34 A box of various modern First 
Edition books  

£10-£20 

35 A box of art related and other books £20-£30 

36 A plastic crate containing various 
brass fireplace ornaments in the 
form of shoes  

£10-£20 

37 Five miscellaneous boxes of books, 
cassettes etc. 

£20-£30 

38 Three antique copper saucepans, 
one with lid 

£20-£30 

39 Five antique vine etched rummers £20-£30 

40 A bottle of Cockburns Fine Old 
Ruby Port, and a bottle of Dow's 
Late Bottled Vintage Port year 2000 

£30-£50 

41 An Art Deco marble and gilt metal 
figure group depicting dancing girl 
and swans 

£40-£60 

42 A green Art Glass vase with striped 
decoration; a mottled glass baluster 
vase and a blue and green tinted 
glass freeform vase 

£30-£50 

43 An industrial style bronzed mantel 
clock  

£300-
£400 

43A A Chinese hardwood fruit carving  £40-£60 

44 A quantity of 19th Century and later 
porcelain to include a tureen, a 
smaller similar, a Rockingham style 
comport, an Imari tea pot, various 
Victorian tea pots etc. 

£20-£40 

45 Three Obican pottery figures  £100-
£150 

46 A pair of coloured glass ducks £20-£30 

47 Two opaque glass swan ornaments  £20-£30 

48 Two blue pottery and gilt decorated 
classical horse figures  

£20-£30 
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49 A Wedgwood bone chine "Susie 
Cooper" design tea / dinner service 
etc. 

£20-£40 

50 A brass letterbox and a pair of wall 
mounting folding candle sconces  

£20-£30 

51 A Chinese celadon vase, (base 
drilled) 

£30-£40 

52 A Royal Albert "Masquerade" 
pattern coffee set 

£20-£40 

53 NO LOT   

54 A Chinese bronzed archaic Jui cup £150-
£200 

55 A French gilt metal four glass 
mantel clock with cherub decoration 

£50-£80 

56 A Louis Vuitton style holdall and two 
others  

£40-£60 

57 A box of military books, mostly WWI 
subjects  

£10-£20 

58 A collection of collector's dolls 
including Heritage Mint, porcelain 
"Cute As A Button" doll by Ashton 
Drake, a Victorian Rose Collector's 
doll etc.  

£20-£40 

59 A plastic crate and contents of 
various holdalls and bags 

£10-£20 

60 A box containing replica RAF Great 
Coats, Officer RAF Raincoats etc. 

£20-£20 

61 A boxed Corgi Vintage Glory of 
Steam Foden Wagon; old jigsaw 
puzzles, various toys etc. 

£20-£40 

62 A folder containing a large quantity 
of collectable 50pence pieces, £2 
coins, and 10pence pieces, 3 x £10 
notes and a box containing various 
50pence pieces, Churchill and 
Royal Commemorative crowns, £2 
coins and various other coinage, 
face value approx. £200 plus 

£300-
£400 

63 A fertility doll £20-£30 

64 A box of vintage tools including a 
metal and wooden seal the anchor 
stamp 

£20-£30 

65 An early 20th Century pale horn 
spoon with white metal shield and 
white metal sleeve to the handle AF; 
an antique three tined fork marked 
"Steel" with bone handle; a vintage 
small horn flask with white metal 
collar; an unusual white metal spoon 
and mother of pearl handled two 
tine fork 

£20-£30 

66 A part cased set of silver teaspoons 
and sugar tongs, 144gms; and a 
white metal spoon 

£60-£80 

67 A Ward Lock & Co. illustrated guide 
book Felixstowe and The Suffolk 
Coast by H. Alker Tripp 

£10-£20 

68 The New Far West and The Old Far 
West by W. Henry Barneby 1889 
First Edition 

£50-£80 

69 A Yashica Mat camera £20-£40  

70 Beatrix Potter, Cecily Parsleys 
Nursery Rhymes Frist Edition Third 

£20-£30 

Print 1929 (damage to spine, but 
complete) 

71 The Tale of Tom Kitten by Beatrix 
Potter, First Edition 1907 printed to 
title page, front board detached with 
spine missing and binding coming 
loose 

£30-£50 

72 The Secret Garden by Francis 
Hodgson Burnett, First Edition 
Eleventh Impression 1927 

£20-£30 

73 John Nash, The Landscape of Love 
and Solace; Wild Animals in Britain 
by Frances Pitt; Wild Birds In Britain 
by Seton Gordon; and Wild Flowers 
of Britain by Robert Gathorne Hardy 

£20-£30 

74 A box containing Kodak cameras, 
various brushes, travelling clock, a 
Conway Stewart fountain pen with 
14ct gold nib and various other pens  

£20-£40 

75 Four silver spoons; a silver 
condiment spoon marked 925 
73.5gms and a collection of various 
other silver plated cutlery  

£30-£50 

76 A tin of costume jewellery including 
earrings 

£10-£10 

77 A box of various costume jewellery 
to include a pair of 925 silver ear-
rings set with amethysts, and silver 
handle etc.  

£20-£30 

78 A collection of costume brooches 
including a boxed Coalport example  

£20-£30 

79 A Union Jack flag; a Voigtlander 
boxed camera; framed hunting 
prints; a set of metal Whitbread Inn 
signs 

£20-£30 

80 A box containing a carving knife and 
fork; a 1999 Steiff club Teddy bear; 
jewellery boxes and contents of 
various costume jewellery; a 
collection of wrist watches to include 
Raymond Weil, a Kenzle clock, a 
travelling clock etc. - This item can 
only be purchased by someone over 
the age of 18 and ID verification 
may be required. Face to face 
collection only. 

£20-£40 

81 A collection of stamps and albums  £20-£40 

82 A box containing compacts, 
dressing table hand mirror, portrait 
miniature etc.  

£10-£20 

83 A collection of German miniature 
stick pins  

£50-£80 

84 RAF Long Service medal in box with 
certificate of service to XIV 87852 
Corporal R.D. Chubb RAF 

£65-£80 

85 A modern issue MBE and OBE £25-£40 

86 An Arnhem 50th Anniversary medal £20-£30 

87 GSM Cyprus 22563944 Dvr. H.V. 
Williams RASC with United Nations 
medal  

£65-£80 

88 A bag containing mixed medal 
ribbons, badges etc.  

£30-£40 
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89 WWII Royal Naval documents and 
War medal to MX775839 Peter 
Levett Cook RN 

£30-£40 

90 A box of assorted military cloth 
badges  

£20-£30 

91 A Tunstall jasperware and silver 
plate mounted biscuit barrel 

£5-£10 

92 A brass Pigeon Lampe Merveilleuse £20-£30 

93 Three Oriental internally painted 
glass balls on stands  

£10-£20 

94 A small display cabinet and contents 
including small ornaments, 
miniature tankards, miniature clock 
etc.  

£20-£30 

95 Two silver topped dressing table 
jars, a silver topped bottle and two 
silver scent bottles  

£20-£40 

96 An Imari patterned mug, 10.5cm 
high  

£20-£40 

97 Two cut glass silver necked 
decanters  

£20-£40 

98 A Continental porcelain figure group  £40-£60 

99 A pair of Continental porcelain 
figures, each with baskets of flowers  

£40-£60 

100 A silver and cranberry glass sugar 
sifter, marked to base 142 and 144 
Jays Oxford Street, approx. total 
weight lacking glass liner, 159.5gms  

£80-£120 

101 A Royal Crown Derby blue Football 
Mini Bear, Mini Bear Cricket, and 
Mini Bear Golf 

£20-£40 

102 A Royal Crown Derby bear 
ornament "Mummy & Charlotte" and 
two others  

£20-£40 

103 Two Royal Crown Derby 
paperweights in the form of field 
mice  

£20-£40 

104 Three Royal Crown Derby 
paperweights, owlet and two others  

£20-£40 

105 A collection of metal figures  £10-£20 

106 Three Royal Doulton figurines 
"Christmas Day", "Ellen" and "Top 
Of The Hill" 

£20-£40 

107 A gilt heart shaped photo frame £30-£40 

108 Two Beswick model horses and 
three other model horses  

£10-£20 

109 A pair of Continental porcelain 
figures each seated on a bench 

£20-£40 

110 A Chinese bronzed ornament in the 
form of a Dragonboat 

£25-£40 

111 Two Trench Art shell cases in the 
form of jugs  

£10-£20 

112 A Victorian basket ware coffee can 
and a 19th Century Famille Rose 
decorated coffee can  

£10-£20 

113 A Moorcroft pottery dish with tube 
lined decoration of flowers on deep 
blue ground  

£20-£40 

114 A collection of ornaments to include 
Buddhas, Dogs of Fo, and 
Elephants  

£10-£20 

115 An Oriental blue and white bowl £25-£40 

116 Two reproduction compasses  £25-£40 

117 A Swarovski ornament in the form of 
an elephant, various other 
Swarovski style ornaments and a 
paperweight in the form of an 
elephant  

£20-£40 

118 A Villeroy & Boch loving cup; two 
Royal Worcester vases; a Canton 
cup and saucer and one other cup 
(AF) 

£25-£40 

119 A Chinese carved wooden figure of 
Quan Yin 

£40-£60 

120 An Oriental floral decorated vase 
(lacking cover) and a blue and white 
Hawthorn pattern ginger jar (lacking 
cover) 

£20-£40 

121 A tin plate model of a vintage car  £20-£40 

122 A box containing silver plated 
cutlery to include berry spoons, 
serving spoons, sugar sifter, horn 
handled fish servers, strainer etc.  

£40-£60 

123 A box containing various silver 
plated cutlery to include wooden 
handed knives and forks, Dove of 
York, nut crackers, toffee hammers 
etc. 

£20-£30 

124 An Oriental lacquered box and 
contents to include desk calendar, a 
carved wooden model fish etc.  

£10-£20 

125 A Staffordshire spaniel and a Lladro 
figure in the form of an angel 

£20-£30 

126 A pair of silver plated candlesticks 
and a box containing enamel 
decorated spoon and fork, other 
cutlery, padlocks etc. 

£10-£20 

127 A box containing asparagus servers, 
Arthur Price ladle, silver plated cake 
servers, silver handled grapefruit 
knife, silver handled pickle fork and 
six silver plated spoons  

£50-£80 

128 A collection of cigarette cards and 
albums  

£10-£20 

129 WWII Home Guard Service Scroll 
and Defence Medal to Frank Dodd 

£35-£50 

130 Queen Elizabeth II Imperial Service 
medal with original award 
documents to Alfred Thomas Wright 
awarded for his service with the 
Post Office  

£35-£50 

131 A basket containing a large quantity 
of costume jewellery to include 
various wrist watches, ear-rings, a 
Sterling silver brooch in the form of 
a bow, a white metal filigree work 
brooch in the form of a bow, another 
in the form of a butterfly etc.  

£20-£40 
 
 
 
 
 
 
  

132 Two boxes containing hip flask, 
wrist watches, a tin of various 
coinage, a Reeves & Sons brass 
divider, cigarette lighters, cards etc.  

£20-£40 

133 A box of cigarette cards  £10-£20 
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134 Two boxes containing vintage 
Ordnance Survey maps, post-cards 
etc. 

£20-£30 

135 A box containing post-cards and 
greetings cards  

£10-£20 

136 A box containing a large quantity of 
vintage and local post-cards 

£20-£40 

137 A vintage crystal necklace, two 
silver chains with crystal pendants, 
a vintage two coin brooch, an 
antique blue stone and silver 
coloured mounted brooch 

£10-£20 

138 A cased set of six silver teaspoons  £35-£50 

139 A cut glass silver topped dressing 
table jar and a cut glass and silver 
topped scent bottle 

£50-£80 

140 A silver berry spoon, approx. 
64.5gms 

£40-£60 

141 F. Micklewright, a gilt farmed and 
glazed porcelain plaque decorated 
with exotic birds  

£40-£60 

142 A box of coinage to include Edward 
VII florin, seven sixpences dated 
around the early 20th Century and a 
1920's shilling  

£10-£20 

143 Seven ladies dress rings  £20-£30 

144 An antique combination pen / pencil 
and an antique 1 yard folding ruler 
stamped Made in Holland 

£10-£20 

145 A Red Breast Flake advertising tin 
containing military related badges 
and burtons 

£20-£40 

146 A box containing two fountain pens, 
one with 14ct gold nib, a Vacation 
pocket watch, another pocket watch 
and various vintage wrist watches to 
include silver cased example, 
cigarette lighters, compass etc. 

£20-£40 

147 A quantity of mainly ex-jewellery 
stock jewellery to include some set 
with sapphires  

£10-£20 

148 A quantity of mainly ex-jewellery 
stock jewellery to include some set 
with emeralds and diamonds  

£10-£20 

149 A quantity of mainly ex-jewellery 
stock jewellery to include some set 
with amethyst, diamonds and other 
gems  

£10-£20 

150 A box containing mainly ex-jewellery 
stock jewellery to include opal 
pendant and other semi precious 
stone set jewellery  

£10-£20 

151 A rare 1905 Gilmour & Watson 
enamelled Sterling silver Mizpah 
brooch 

£15-£20 

152 Charles Horner, Chester 1914 
Sterling silver and paste set brooch  

£15-£20 

153 A Victorian Sterling silver amethyst 
set shield brooch  

£10-£15 

154 A Turner & Simpson 1961 
Birmingham wide silver bangle, 
approx. 40gms  

£30-£40 

155 A wide solid Sterling silver 
Hallmarked bracelet with heart lock, 
approx. 57.5gms 

£40-£60 

156 A men's solid Sterling silver chain 
link bracelet, 58gms  

£50-£80 

157 A Sterling silver and amethyst set 
tennis bracelet 

£10-£20 

158 An 18" solid Sterling silver 
graduated rope twist necklace, 
17gms  

£10-£20 

159 A 20" solid Sterling silver flat link 
chain  

£10-£20 

160 A 16.5" solid Sterling silver anchor 
link chain  

£10-£20 

161 A Sterling silver and amber bracelet 
approx. 12.5gms  

£10-£20 

162 A large Art Nouveau style Sterling 
silver and amber pendant necklace, 
approx. 14gms  

£10-£20 

163 A Sterling silver and amber set 
brooch  

£10-£20 

164 A Hallmarked solid Sterling silver 
and pink padparadscha sapphire 
bangle  

£10-£20 

165 A Sterling silver and smoky topaz 
set dress ring, ring size K/L 

£10-£20 

166 A vintage Hallmarked Sterling silver 
dress ring, ring size O/P 

£10-£20 

167 A pair of 10mm square Sterling 
silver and smoky topaz stud ear-
rings  

£10-£20 

168 A Sterling silver Neon Apatite and 
white topaz pair of drop ear-rings  

£10-£20 

169 A Sterling silver and marcasite 
dress ring, ring size O/P 

£10-£20 

170 1963 Smith & Pether Birmingham 
Sterling silver bangle, approx. 
18.5gms   

£10-£20 

171 1963 T.H. Ltd. Birmingham Sterling 
silver bangle, 21.5gms  

£10-£20 

172 1969 Henry Griffiths & Sons of 
Birmingham Sterling silver bangle  

£10-£20 

173 A Danish silver and moonstone 
bracelet, 15.5gms  

£15-£20 

174 A large 9ct gold and golden topaz 
set dress ring, ring size N/O, 
approx. 6gms  

£80-£120 

175 A silver blue enamel decorated 
dressing table hand mirror AF; and 
a box of various costume jewellery 
to include bracelets, bangles, 
brooches etc.  

£20-£30 

176 A silver backed dressing table hand 
mirror, various bushes, silver topped 
dressing table jars and a napkin ring 

£60-£80 

177 A collection of silver sporting and 
other medals, 45gms total weight  

£20-£40 

178 A white metal Art Nouveau figure of 
a female marked 830S, makers 
mark J.K.D. 156.5gms 

£80-£120 

179 A gold plated necklace with amber 
coloured heart shaped pendant; 
another necklace set with white 
stone and a dress ring set with blue 
stone  

£10-£20 
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180 A cased set of six silver teaspoons 
and sugar tongs  

£20-£40 

181 A pair of 9ct gold ear-rings 3.5gms; 
a pair of yellow metal ear-rings 
stamped 750, 5gms; a yellow metal 
chain approx. 3gms; various other 
yellow metal ear-rings etc. 

£200-
£250 

182 George III 1820 silver crown heavily 
worn and other silver coinage, 
approx. total weight 76gms 

£40-£60 

183 A quantity of mostly pre 1900 one 
shilling coins (heavily worn) total 
wright 190gms 

£100-
£200 

184 Six Gothic florins and five other 
florins, approx. total weight 115gms  

£80-£120 

185 Thirteen Victorian half crowns, 
heavily worn approx. total weight 
174gms  

£100-
£200 

186 A quantity of silver threepences and 
sixpences, approx. total weight 
104gms  

£60-£80 

187 A silver pair cased pocket watch AF; 
a silver cased pocket watch; a silver 
cased half hunter pocket watch and 
a silver cased full hunter pocket 
watch AF 

£100-
£200 

188 A pair of silver cuff-links; a pair of 
white metal and mother of pearl 
cuff-links and a freshwater pearl 
necklace with 9ct gold clasp 

£20-£30 

189 A cash tin and contents of various 
Georgian and later coinage, world 
coinage, bank notes etc.  

£40-£60 

190 A Juvenia J.W. Benson of London 
wrist watch; and a silver cased wrist 
watch  

£60-£80 

191 A part cased set of five silver 
grapefruit spoons, six silver handled 
forks, and five silver handled knives  

£30-£50 

192 A yellow metal chain, approx. 
4.5gms; another chain AF and two 
sections of yellow metal cuff-links  

£40-£60 

193 A collection of silver topped 
dressing table jars and bottles  

£40-£60 

194 A 9ct white gold ring set with green 
and white stones, ring size N, 2gms 
total weight  

£30-£50 

195 A 9ct white gold ring set with green 
and white stones, ring size N, 
approx. 2gms  

£30-£50 

196 A silver ash tray, a 925 Mexican 
silver dish and a silver purse, 
approx. total weight 207gms  

£80-£120 

197 Two 925 silver necklaces, 47.5gms; 
various yellow metal necklaces, a 
white metal brooch in the form of 
leaves, another brooch in the form 
of a dog etc. 

£20-£40 

198 A silver mustard pot  £40-£60 

199 A silver tray; two silver pickle forks 
and a silver salt with spoon, approx. 
total weight excluding glass liner 
226gms 

£80-£120 

200 A silver tray, 399gms  £150-
£250 

201 A white metal pot in the form of a 
Buddha and a miniature white metal 
chair  

£20-£40 

202 A 9ct gold bracelet, 25.5gms £400-
£600 

203 A vintage yellow metal ring, 
stamped 10k, having carved 
Hematite Centurion  

£100-
£150 

204 Two 9ct gold wedding bands, 
4.5gms; a yellow metal ring marked 
585, 3.5gms; a yellow metal ring 
stamped 333 set with coloured 
stone, ring size K, 3.2gms total 
weight; and a yellow metal brooch  
marked 333 set with coloured 
stones, 3.5gms  

£100-
£200 

205 A yellow metal and white metal 
bangle marked 333, 7gms total 
weight; a 14ct gold cased Alpina 
wrist watch marked 585, strap and 
clasp marked 585, 15gms total 
weight; a yellow metal Dugena wrist 
watch marked 585 and a Precista 
9ct gold cased wrist watch  

£200-
£300 

206 A 9ct gold bracelet and pair of 9ct 
gold ear-rings, approx. total weight 
6.5gms  

£100-
£200 

207 A 9ct gold necklace, 26.5gms  £500-
£600 

208 Four boxes of various books  £20-£40 

209 A box of various pictures and prints 
to include L.S. Lowry prints, acrylic 
on board shoreline study, and 
various other acrylics  

£20-£40 

210 Two crates of various sundry glass 
and china  

£10-£20 

211 A quantity of various china to 
include Melba Ware, dog 
ornaments, model cottage, pottery 
vase, cheese cover etc. 

£10-£20 

212 A quantity of various Sylvac £20-£30 

213 A quantity of various coloured and 
other table glassware  

£10-£20 

214 A quantity of various china to 
include model houses, Aynsley 
vase, salt and pepper pots etc. 

£10-£20 

215 A quantity of various Studio pottery 
and other items  

£10-£20 

216 A quantity of various silver plated 
and brassware, silver plated flat 
ware etc. 

£10-£20 

217 Two five branch light fittings  £2-£5 

218 An Edwardian upholstered salon 
sofa  

£20-£40 

219 A brass screen section £2-£5 

220 A pair of porcelain barrel stools 
decorated with courting couple 
scenes  

£100-
£150 

221 A pair of stools in the form of 
Champagne corks  

£100-
£150 
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222 A pair of reproduction Champagne 
crates  

£30-£40 

223 An Italian style leather Teddy bear £10-£20 

224 A reproduction novelty cast iron 
peanut dispenser  

£80-£120 

225 A reproduction Coca-Cola cool box  £60-£80 

226 A reproduction Coca-Cola globe 
light  AF 

£40-£60 

227 A framed and glazed poster "The 
Coddenham Herd" registered Red 
Poll cattle C&H Wyles at Manor 
Farm 

£20-£40 

228 A hardwood shelving unit fitted three 
drawers below  

£60-£80 

229 A female bust £10-£20 

230 A horse head bust £10-£20 

231 A silver plated cocktail shaker in the 
form of a polar bear 

£80-£120 

232 A pencil signed limited edition print 
and a gilt framed watercolour study  

£2-£5 

233 Claudia Argles 1796-1862, part 
leather bound volume  

£20-£30 

234 Two Willow Tree ornaments, Past 
Times figures etc.  

£2-£5 

235 A wall pocket in the form of a rams 
head 

£10-£20 

236 A Websters Dictionary etc.  £20-£30 

237 A gilt framed oil on canvas of a 
continental street scene  

£5-£10 

238 A white painted barrel back corner 
unit  

£5-£10 

239 William Hogarth prints including 
Royalty, Great Britain and European 

£10-£20 

240 Military Misreading's of 
Shakespeare 1880 AF 

£20-£30 

241 A pine dresser raised on cupboard 
base fitted two drawers AF 

£10-£20 

242 A quantity of Artland liqueur glasses 
and a large Arty Glass vase  

£20-£30 

243 Dance of Death Diane III Gradientes 
in Superior Potest Deus Humilan 
after Ajlbeim 

£25-£40 

244 A hand coloured engraving Vauer 
Bei Innsvruk Farmer, 19th Century 

£10-£20 

245 A hand coloured engraving Bey 
Inspruck Farmers Wife 

£10-£20 

246 A white painted pine double 
wardrobe fitted two drawers below 
AF 

£40-£60 

247 A figural decorated table lamp and a 
blue and white decorated wash jug  

£2-£5 

248 A reproduction mahogany open 
fronted bookcase with three 
adjustable shelves  

£10-£20 

249 A violin with paper label Berini AF, 
with bow and fitted case 

£10-£20 

250 A box of various books, magazines 
and football programmes  

£10-£20 

251 A Vanity Fair print and a Ken 
Richards watercolour "Dulwich 

£10-£20 

Picture Gallery" and Old College; 
and a bevel edged wall mirror  

252 An oak open fronted bookcase £20-£40 

253 Two pairs of table lamps and two 
milk glass shades  

£10-£20 

254 John Constable Reeve, oil on 
canvas depicting a farmyard scene 

£30-£50 

255 Willie Rawson, framed and glazed 
pencil signed etching 

£10-£20 

256 An oval bevel edged wall mirror  £10-£20 

257 An oak open fronted bookcase on 
stand  

£40-£60 

258 A pair of Japanese decorated 
vases, a German tankard, and two 
Nao figures  

£10-£20 

259 A vintage Bush radio £10-£20 

260 J.H. Dowd, three volumes of People 
Of Importance  

£15-£20 

261 Two items of Poole Delphis £20-£30 

262 Two items of Poole Delphis £20-£30 

263 Two items of Poole Delphis £20-£30 

264 Four items of Poole Delphis £20-£40 

265 Three items of Poole Delphis £20-£40 

266 Four items of Poole Delphis £20-£40 

267 A porcelain stand in the form of an 
elephant  

£20-£30 

268 A 19th Century mahogany card 
table  

£20-£40 

269 Two coloured prints, Mr Charles 
Davis On the Traverse and Mr Wills 
Long on Bertha, contained in faux 
maple frames  

£120-
£180 

270 A vintage brass and smoked glass 
coffee table  

£20-£30 

271 A quantity of table glassware to 
include decanters and stoppers, 
hors d'oeuvres dish, a quantity of 
Satsuma decorated tea ware and a 
wall clock  

£10-£20 

272 A 19th Century mahogany inlaid 
clock case  

£30-£50 

273 A stained pine and upholstered pew  £40-£60 

274 Websters New International 
Dictionary 1920 and an Illustrated 
Family Bible AF 

£10-£20 

275 An unsigned oil still life study  £10-£20 

276 Two boxes of various books  £10-£20 

277 A Johannes Morley London spinet £100-
£200 

278 Adrian George 1977, original 
lithograph 23/75 

£20-£40 

279 A Snaffles framed and glazed print 
"Gunners" 

£20-£30 

280 A pair of framed and glazed prints 
"New York" in 1846 and 1826 

£20-£40 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% + VAT (24%) 
 

281 James William Lowther First 
Viscount of Ullswater 1855-1949, 
watercolour study of Campsea Ashe  

£30-£40 

282 James William Lowther First 
Viscount of Ullswater 1855-1949, 
watercolour study of Campsea Ashe  

£30-£40 

283 James William Lowther First 
Viscount of Ullswater 1855-1949, 
watercolour study of Campsea Ashe  

£30-£40 

284 Lord Ullswater, photograph and 
family photograph 

£10-£20 

285 A walnut veneered bureau fitted two 
short over two long drawers, raised 
on cabriole supports  

£20-£40 

286 A Heal & Son glazed bookcase, 
raised on cupboard base fitted two 
drawers  

£100-
£200 

286A A coloured print of Greenwich 
Hospital and one other coloured 
print Galleons at Anchor  

£10-£20 

286B A map of Great Britain £10-£20 

287 Philip Greenwood, pencil signed 
limited edition print "Furrows" 
97/250 

£20-£30 

288 Philip Greenwood, pencil signed 
limited edition print "Snow Thorn" 
150/250 

£20-£30 

289 A spotlight on tripod stand  £80-£120 

290 A Victorian mahogany washstand  £55-£80 

291 A 19th Century mahogany cabinet 
raised on stand AF 

£20-£40 

292 A white painted pine pew  £20-£40 

293 Dennis Taplin 1935-2025, portrait 
study and two nude studies  

£40-£60 

294 A stripped pine pew AF £10-£20 

295 A pine dressing table mirror and an 
unframed circular mirror  

£2-£5 

296 A Ruitertalssen leather bag £20-£30 

297 A box containing art related books 
and brushes etc. 

£10-£20 

298 A box of various materials, vintage 
shawl, top hat etc. 

£10-£20 

299 A hand painted Chinese decorated 
centre table  

£10-£20 

300 A Bernard Rooke pottery Totem 
Pole standard lamp and shade  

£275-
£300 

301 A mahogany cased eight day wall 
clock  

£10-£20 

302 A 19th Century mahogany prayer 
chair with barley twist supports  

£10-£20 

303 An upholstered prayer chair  £10-£20 

304 A pair of Oriental decorated 
cupboards fitted single drawer  

£40-£60 

305 A set of four Ercol 305 pattern 
dining chairs  

£120-
£180 

306 An oil on canvas depicting a country 
scene after Constable  

£20-£40 

307 A pair of Oriental paintings on fabric 
depicting birds amongst foliage  

£20-£30 

308 John Ryan, acrylic study on canvas 
"Grey Seal, Blakeney Point" 

£20-£30 

309 Christopher Shiner, pencil signed 
etching depicting Bordighera Italy  

£20-£30 

310 Joan Elliot bates, pencil signed 
limited edition print, "White 
Meadows" 41/75 

£20-£40 

311 An unsigned nude study  £20-£30 

312 John O'Connor, duo tone woodcut 
of a girl with cattle  

£20-£30 

313 Stephanie Waters 1919-2015, 
watercolour study of cottages 

£15-£20 

314 A watercolour study depicting a 
Victorian actor  

£15-£20 

315 Gary Bennet, oil on board 
Walberswick Church 

£10-£20 

316 Ian Stewart, watercolour study Old 
Gloucestershire Black Spot  

£10-£20 

317 Ken Curtis, framed and glazed 
watercolour study "Snape Bridge" 

£10-£20 

318 Unsigned oil on panel "Brown Hare" £20-£40 

319 A black and white study depicting a 
figure on horseback  

£20-£40 

320 Pris Forrest, pencil signed limited 
edition engraving, nude study 

£20-£40 

321 Unsigned oil on board of an Old 
English Game Cock  

£40-£60 

322 A gilt framed oil on board "The 
Musical Friar" 

£60-£80 

323 Tatiana Litvinov, framed and glazed 
sketch 

£20-£40 

324 Anthony Benjamin R.E., framed and 
glazed abstract watercolour study  

£200-
£300 

325 Philip James ROI 1948-2024, oil on 
canvas "Crossing Out Gates" 

£30-£50 

326 Anthony Benjamin R.E., framed and 
glazed abstract watercolour  

£200-
£300 

327 Peter Partington SWLA, "Rain Ultra 
Red" framed and glazed  

£60-£80 

328 R. Cook, acrylic study of a barn owl £20-£30 

329 Ken Cuthbert (b1929), oil on board 
"The Back Garden In Snow" 

£80-£120 

330 A farmed and glazed Chinese 
plaque "Devil Killer Zhung Kui" 

£60-£80 

331 Oil on board, Stowmarket Under 
Snow, initialled C.S. to bottom left 

£20-£30 

332 Meg Foster, "Breakfast In Tobago" 
mixed media on canvas  

£100-
£150 

333 Rachel Lockwood, "Koi and Lily1" 
giclee print 10/295 

£40-£60 

334 Max Agnes, "Sleepless" series 
Winter blue 9/15 

£60-£80 

335 Nicholas Barnham, original framed 
lino cut "Apple Tree Moon" artist 
proof 

£80-£120 

336 Nicholas Barnham, North Norfolk 
Sea and Sky studies, three 
watercolours framed as one  

£100-
£150 

337 Anthony Benjamin R.E., framed and 
glazed abstract watercolour study 

£200-
£300 

338 Robert Gilmour SWLA, "Daisy Hare" 
lino cut 23/31 

£300-
£400 
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339 E. Simpson, watercolour study of a 
river scene dated 1935, contained in 
gilt frame  

£20-£40 

340 Jennifer Goddard, oil on canvas still 
life study  

£30-£50 

341 Sula Rubens, oil on board 
"Mackerel With Flowers" 

£60-£100 

342 Sula Rubens, oil on board 
"Mackerel Heads" 

£60-£100 

343 Florence St John Cadell, Scottish 
1877-1966, "Resting Goats" signed 
and dated oil on canvas 1944 

£200-
£400 

344 Poll, oil on board still life study dated 
1963 

£20-£40 

345 M.A. Pytches, oil on canvas "Old 
Cornish Cottage, Lamorna" 

£80-£120 

346 Oil on board study of a wintry village 
scene, signed to bottom left 

£40-£60 

347 Rene Van De Sande, large oil on 
canvas of a wintry landscape, 
signed to bottom right  

£100-
£200 

348 A Victorian Rifle Brigades Officers 
sword named to R.A. Wailing 4th 
Norfolk's (AF, blade damaged and 
shortened). This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£65-£80 

349 An 1897 pattern infantry officers 
sword. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£120-
£180 

350 A German WWII Luftwaffe double 
decal helmet 

£200-
£300 

351 An RAF WWII P8 aircraft compass 
in wooden storage box  

£45-£60 

351A A German WWII Pattern boot knife. 
This item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face to 
face collection only. 

£35-£50 

351B A German WWII Pattern youth knife. 
This item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face to 
face collection only. 

£65-£80 

352 An RAF MkIII fixed wing fast jet 
helmet with Q type oxygen mask 
(mannequin head not included) 

£300-
£400 

353 A pair of WWII Canadian leather 
binoculars in leather case 

£35-£50 

354 A Russian Icon, label verso Sveti 
Dorde Moskva-XV AF 

£40-£60 

355 An antique mahogany and brass 
bound elliptical peat bucket with 
swing handled 

£80-£120 

356 A leg of mutton leather gun case, 
initialled W.D. 

£40-£60 

357 J.R.R. Tolkien, "The Silmarillion" 
First Edition, First Impression, and 
other First Editions 

£40-£60 

358 A Product Of Universal Battery 
Operated Old West Stagecoach with 
original box  

£40-£60 

358A A box containing various cameras  £10-£20 

358B A box of various seashells  £10-£20 

358C Two cases and a bag of various 
records  

£10-£20 

358D A box of military related books £5-£10 

359 A decoupage coffee table £10-£20 

360 A canteen of fish knives and forks, a 
cased set of dessert knives and 
forks, various silver plated flatware, 
pressure cooker etc. This item can 
only be purchased by someone over 
the age of 18 and ID verification 
may be required. Face to face 
collection only. 

£20-£30 

361 A modern open fronted bookcase £10-£20 

362 A Yashica 300 camera with various 
lenses and tripods  

£20-£40 

363 A white painted storage box and an 
upholstered stool  

£10-£20 

364 Cherrie McGregor, abstract oil on 
canvas 

£2-£5 

365 An upholstered loom ottoman and a 
loom armchair  

£10-£20 

366 A cast metal water feature  £75-£100 

367 A nest of three cane and glass 
occasional tables  

£20-£30 

368 A metal storage box  £5-£10 

369 Two boxes of various Folio Society 
and other books  

£20-£40 

370 A 19th Century mahogany 
Pembroke table; a folding table 
base and an occasional table 

£5-£10 

371 A faux birds eye maple chess board 
and chess pieces and a mother of 
pearl inlaid box  

£20-£30 

372 A set of pigeon holes AF £40-£60 

373 A canteen of silver plated cutlery 
and two copper measures, napkin 
rings etc. 

£10-£20 

374 An bust of a Roman soldier and two 
Indian figures on stands  

£10-£20 

375 A 19th Century oak tilt top table 
raised on tripod base 

£20-£40 

376 A 19th Century mahogany tilt top 
table raised on tripod base 

£10-£20 

377 A ladder back carver chair and 
matching standard; an Edwardian 
corner chair; a 19th Century 
upholstered slipper chair and a 
bedside chest fitted three drawers  

£10-£20 

378 A collection of various watercolour 
studies including still life, and a 
pastel study of badgers  

£10-£20 

379 An Arts & Crafts type brass fire 
fender decorated with owls  

£20-£40 

380 A cane two tier shelf and two rugs  £10-£20 
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381 A photographic print depicting a lake 
scene; a print "Sailing Barges"; and 
an Eastern study depicting 
elephants  

£10-£20 

382 A reproduction Bollinger 
Champagne ladder  

£55-£80 

383 Two reproduction telephone tables  £2-£5 

384 Five ladder back dining chairs 
comprising of four standards, one 
carver 

£10-£20 

385 V. Quayle, framed and glazed 
watercolour still life studies  

£20-£30 

386 A mahogany drop leaf dining table  £10-£20 

387 A quantity of white glazed 
dinnerware, tea ware, silver plated 
ware, mantel clock, spelter warrior 
etc. 

£10-£20 

388 A quantity of Japanese decorated 
eggshell tea and dinnerware  

£10-£20 

389 A stripped pine kitchen table  £60-£80 

390 A West German running glaze 
pottery table lamp and shade  

£20-£30 

391 A box of various silver plated flat 
ware, silver plated tea ware, a box 
of brass door handles 

£10-£20 

392 A quantity of various decanters and 
stoppers, scent bottles etc. to 
include silver overlaid examples  

£20-£40 

393 A large hardwood twin pedestal 
dining table  

£40-£60 

394 A quantity of various silver plated 
flatware, Waterford crystal goblets 
etc. 

£20-£30 

395 A 19th Century inlaid specimen 
wood writing box, a 19th Century 
inlaid tea caddy and a geometric 
design trinket box  

£20-£40 

396 Two Eastern brass grinders  £10-£20 

397 Five Lladro style figures  £10-£20 

398 A quantity of Vietri Italian pottery 
dinnerware  

£50-£80 

399 A pair of silver plated candelabra, 
silver plated meat dish, leather 
covered horse AF 

£20-£30 

400 A box containing various Ipswich 
football programmes  

£10-£20 

401 Four boxes of various sundry 
related items  

£10-£20 

402 Two boxes of various sundries to 
include soda syphon, scales etc. 

£2-£5 

403 A quantity of various fabrics to 
include Oriental cushion covers, 
Christmas table linen and other 
table napery   

£20-£40 

404 A box of Arthur Ransome hardback 
books  

£10-£20 

405 Two bags of various ephemera and 
a box of various books and DVD's  

£10-£20 

406 A box containing various 
commemorative china and a 
quantity of harvest ware jugs  

£5-£10 

407 A box of various glass light shades  £5-£10 

408 A collection of Burslem dinnerware  £5-£10 

409 Three antique blue and white 
Oriental decorated plates AF and 
restored, a pair of Minton plates, 
various other plates and a blue and 
white floral jug  

£20-£40 

410 A collection of decorative china to 
include Poole pottery, Beswick, 
Carlton ware, advertising jugs etc. 

£25-£40 

411 A collection of decorative glassware 
to include decanter, vases, 
cranberry glass jug, spiral decorated 
bowl etc.  

£25-£40 

412 A metal Eversure petrol can  £5-£10 

413 An Oriental style floral decorated 
table lamp and shade  

£5-£10 

414 An African pottery bottleneck vase  £10-£20 

415 A Tempus Fugit mantel clock  £30-£40 

416 A box of Penguin Collector's Society 
publications  

£5-£10 

417 A mid-20th Century chest fitted five 
drawers  

£30-£40 

418 A set of eight gilt rimmed wine 
glasses, a blue and amber glass jug 
AF etc.  

£5-£10 

419 A semi-precious stone globe £10-£20 

420 Two pressed glass light shades and 
a pink glass light shade  

£2-£5 

421 A Johnson Bros. Historic American 
meat plate; a blue and white meat 
plate and a transfer print jug "A 
Birthday Present For Sarah Jane, 
July 28th 1897" 

£50-£80 

422 A pair of pottery vases  £10-£20 

423 An oak open fronted bookcase fitted 
three drawers below  

£40-£60 

424 An oak media unit fitted five drawers  £40-£60 

425 A quantity of Royal Copenhagen 
Christmas plates, a Bing and 
Grondhal pedestal bowl decorated 
with seagull, pottery dish, trinket 
boxes, Wedgwood jasperware jar 
and cover etc. 

£20-£30 

426 Two chopping boards  £10-£20 

427 A quantity of floral decorated 
dessert plates, and a KPM coffee 
set AF 

£10-£20 

428 A quantity of various vintage 
magazines etc. 

£2-£5 

429 A brass trivet stand, a brass and 
copper kettle, horse brasses, flat 
iron, door bell various books etc. 

£20-£30 

430 An Ercol side table fitted single 
drawer  

£10-£20 

431 A pair of Ercol corner cupboards  £10-£20 

432 An Ercol corner unit and an Ercol 
demi-lune hall table  

£10-£20 
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433 A collection of various pictures and 
prints to include Egyptian Revival on 
papyrus  

£10-£20 

434 Three wicker baskets  £10-£20 

435 A five tier whatnot  £5-£10 

436 A mahogany torchere stand  £10-£20 

437 A Vienna style regulator wall clock  £40-£60 

438 A hardwood oblong coffee table  £20-£30 

439 An Oriental coffee table  £10-£20 

440 A quantity of Royal Stafford floral 
and gilt heightened decorated tea 
ware  

£20-£30 

441 A collection of Royal Albert 
"Haworth" pattern tea ware 

£20-£30 

442 A collection of Portmeirion "Botanic 
Garden" vases and a floral 
decorated vase  

£10-£20 

443 A 19th Century bow front chest fitted 
four graduated drawers AF 

£60-£80 

444 A Treadway House Bearing Road, 
model in case 

£30-£40 

445 A 19th Century mahogany 
Pembroke table  

£10-£20 

446 An oak canteen of cutlery  £20-£30 

447 A large Oriental vase and cover  £60-£80 

448 A pair of wrought iron fire dogs  £5-£10 

449 A mahogany revolving bookcase £40-£60 

450 An antique oak and walnut chest 
fitted two short over three long 
drawers AF 

£100-
£200 

451 A box of various Days Gone and 
other boxed die-cast vehicles  

£10-£20 

452 An Art Nouveau copper and brass 
jug with ostrich mark to base, 
various other metalware to include 
brass candlesticks, galleried tray 
etc.  

£40-£60 

453 A small quantity of die-cast vehicles 
to include Corgi and Matchbox  

£10-£20 

454 A stripped pine side cupboard fitted 
single drawer AF 

£10-£20 

455 A coal scuttle and a coal bucket  £5-£10 

456 A white painted pine chest fitted two 
short over two long drawers  

£10-£20 

457 A quantity of various china to 
include Milton, Colclough tea ware, 
Foley floral decorated tea ware, 
copper warmer etc. 

£10-£20 

458 Nine various dining chairs to include 
Chippendale style examples  

£20-£40 

459 Two camera tripods  £2-£5 

460 An elm seated armchair and a 
folding chair, a brass embossed 
coal box and a side table  

£10-£20 

461 A pine multi drawer sideboard  £20-£40 

462 A quantity of Poole two tone coffee 
ware  

£10-£20 

463 A blue glazed pottery salt pig and a 
salt glazed pottery jug with 
impressed mark to base 

£20-£30 

464 A quantity of various table 
glassware to include decanters and 
stoppers, a  silver rimmed vase, a 
pottery figure "The Duet" AF 

£10-£20 

465 A quantity of silver plated goblets  £10-£20 

466 A pine media unit fitted two drawers 
below  

£10-£20 

467 A box containing a signed Hilary 
Mantel "Wolf Hall", various other 
Hilary Mantel books etc.  

£40-£60 

468 A box containing various ornaments, 
Wade Whimsy's etc. 

£10-£20 

469 An oak open fronted bookcase  £10-£20 

470 A stick stand decorated with a dog, 
and a Cordon Rouge Champagne 
bottle  

£10-£20 

471 An oak open fronted bookcase 
raised on cupboard base with 
stained glass panel  

£20-£30 

472 A glass fronted bookcase £10-£20 

473 An Oriental decorated plant stand  £10-£20 

474 A sewing box and a circular topped 
table raised on tripod base  

£5-£10 

475 An oak hanging corner cupboard of 
small proportions  

£10-£20 

476 A rustic wooden stool £10-£20 

477 A Victorian piano stool raised on 
trifoil base 

£10-£20 

478 A hardwood side cabinet  £10-£20 

479 A pine hanging corner unit  £2-£5 

480 An oak Sutherland tea table  £10-£20 

481 A wicker covered stoneware bottle 
and two wicker picnic baskets  

£10-£20 

482 An oak and linen fold decorated 
blanket box  

£20-£30 

483 An Edwardian mahogany centre 
table 

£10-£20 

484 A pair of Carnival glass vases, 
Royal Doulton harvest ware jug and 
a Torquay type vase decorated with 
a peacock 

£10-£20 

485 A mahogany Canterbury fitted single 
drawer  

£10-£20 

486 A late Victorian mahogany buffet  £60-£80 

487 Robert Gilmour SWA, "Snow 
Buntings" unframed limited edition 
print 6/55 

£40-£60 

488 A box of various CD's and a box of 
various games  

£10-£20 

489 A box containing various door 
furniture, taps, cast metal plaque 
etc.   

£10-£20 

490 A Melamine table  £5-£10 
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491 An antique green glass bottle, 
Paragon floral decorated tea ware, 
Coalport collector's plates, and a 
bowl decorated with the Beatles  

£20-£30 

492 A quantity of Copeland floral 
decorated dinnerware AF, a 
Devonmoor No.36 jug, bubble glass 
glasses and a Sylvac 4208 vase 

£10-£20 

493 A Heals style folding table  £10-£20 

494 A quantity of various table 
glassware  

£10-£20 

495 A quantity of Models of Yesteryear 
and other die-cast boxed vehicles  

£10-£20 

496 A box containing two sets of scales 
and weights  

£10-£20 

497 A box of various lightshades  £5-£10 

498 A box containing Rod Stewart Tour 
Schedule planners 

£5-£10 

499 A wicker basket and contents of 
vintage glass bottles 

£10-£20 

500 A box containing a set of balance 
scales  

£2-£5 

501 An Ercol dining table  £10-£20 

502 A large pottery jug, a canteen of 
cutlery, various cameras and other 
miscellaneous china  

£10-£20 

503 A quantity of various table 
glassware to include Stuart and 
Bohemia  

£20-£30 

504 A quantity of various elephant 
ornaments  

£10-£20 

505 A quantity of various glass vases 
etc. 

£10-£20 

506 A quantity of various horse brasses, 
blue table glassware and a framed 
tile  

£10-£20 

507 A quantity of various heritage 
miniature soldiers, a Tamiya model 
of a German 8 ton semi track, boxed 
die-cast vehicles etc. 

£40-£60 

508 S. Wood, five small oil paintings  £5-£10 

509 A quantity of various glass 
paperweights and bird ornaments  

£5-£10 

510 A Rington's Ltd, tea caddy AF, a 
white cinnabar plate, various other 
decorative items including 
paperweights, dressing table items, 
shell decorated box etc. 

£10-£20 

511 Two Danbury Mint ornaments 
entitled "Safety Home" and "The 
Last of The Summer Wine", a 
Majolica style sardine dish AF, 
Caithness paperweight etc.  

£5-£10 

512 Two boxes containing various 
picture frames  

£2-£5 

513 A box containing French tea and 
coffee ware, blue and white plates 
etc,. 

£2-£5 

514 A collection of Oriental figures, a 
collection of jasperware, a blue and 
white pickle dish AF etc.  

£10-£20 

515 A collection of table glassware to 
include decanters  

£2-£5 

516 A collection of table glassware to 
include decanter, candlesticks, 
dressing table items etc.  

£10-£20 

517 A set of eight Arhaus dining chairs  £100-
£200 

518 A late Victorian mahogany regulator 
style clock  

£20-£40 

519 A Ralta hair dryer  £2-£5 

520 A pair of string seated bent wood 
high chairs  

£20-£40 

521 A decorative metal stand lamp £10-£20 

522 A quantity of various pictures and 
prints  

£10-£20 

523 A set of four part painted pine dining 
chairs  

£10-£20 

524 A pencil signed limited edition 
Robert Shepherdson print 
"Pheasant's In Mid-Suffolk" 

£10-£20 

525 A rush seated carved oak chair  £10-£20 

526 Two 19th Century French mirrors, 
and an oil on board in the Art Deco 
style  

£35-£50 

527 A mahogany upholstered tub chair  £20-£40 

528 An elm seated stick back chair  £10-£20 

529 An Edwardian upholstered tub chair  £10-£20 

530 A pair of upholstered oak dining 
chairs  

£10-£20 

531 A Sorrento ware style table £10-£20 

532 A white painted pine blanket box £10-£20 

533 Two boxes of various ephemera etc.  £10-£20 

534 A metal bound and canvas travelling 
trunk  

£5-£10 

535 A quantity of various prints to 
include "Mary At The Foot Of The 
Cross", and a James Taylor oil on 
board unframed  

£10-£20 

536 Eight boxes of various books  £20-£40 

537 An oak plant stand £10-£20 

538 A Bilka Danish five branch standard 
lamp  

£100-
£200 

539 A white painted chair and wrought 
iron pot hanger  

£5-£10 

540 A piano stool with wool work seat £10-£20 

541 A pair of carved mahogany 
upholstered corner chairs  

£10-£20 

542 A 19th Century upholstered wing 
back armchair  

£40-£60 

543 A small quantity of die-cast toys to 
include Corgi; a set of six Japanese 
Satsuma buttons etc. 

£10-£20 

544 An unsigned watercolour landscape 
study; an Egyptian Revival on 
papyrus; a gilt framed print and 
three picture frames   

£20-£30 
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545 A box containing various walking 
sticks and an artists easel  

£10-£20 

546 A framed and glazed wool work 
study depicting a peacock 

£5-£10 

547 A quantity of various pictures and 
prints to include after Alfred W. 
Strutt, Lucy Kemp Welch, etc. 

£10-£20 

548 A set of six oak and leather 
upholstered dining chairs  

£20-£30 

 

Saleroom No.3 
601 A teak effect display cabinet £10-£20 

602 David Gentleman, limited edition 
framed and glazed study of houses 
7/10 

£30-£50 

603 A reproduction display cabinet 
raised on cupboard base fitted 
single drawer 

£10-£20 

604 A reproduction mahogany display 
cabinet raised on cupboard base  

£10-£20 

605 A painted bookshelf £10-£20 

606 A reproduction Jaguar style car 
mascot (16) 

£25-£35 

607 A bottle of Monsigny 2006 
Champagne together with a bottle of 
Lanson Champagne 

£10-£20 

608 A pair of Stag style bedside tables 
fitted single drawers 

£10-£20 

609 Two Oriental bamboo brush pots 
and two carved candlesticks 

£40-£60 

610 Anthony Alment, pencil signed 
watercolour study 'Night Sky 
London', having info verso 

£20-£30 

611 K. F. Walker, three watercolour 
studies two depicting sailing boats 
and a still life study 

£20-£30 

612 A mahogany dressing table fitted 
four drawers 

£10-£20 

613 A collection of various hats  £10-£20 

614 A collection of glass bottles and jugs £20-£40 

615 An oak dressing chest fitted three 
drawers 

£10-£20 

616 A collection of various tablets to 
include iPads and various laptops, 
sold as seen 

£10-£20 

617 A reproduction Scotland Rugby sign 
(89) 

£10-£20 

618 A large modern wall clock £20-£30 

619 A painted pine dressing chest fitted 
two short over two long drawers 

£10-£20 

620 Four radios £10-£20 

621 A painted pine storage cupboard £10-£20 

622 Two boxes containing various Lego 
and die cast toys to include Corgi 

£20-£30 

623 A modern framed and bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

624 A gilt framed abstract print  £10-£20 

625 David Balder, watercolour study 
'Winter At Rushmere' 

£20-£30 

626 An Old Charm style oak display 
cabinet raised on cupboard base 
fitted two drawers 

£10-£20 

627 A chess set having weighted bases, 
the height of the king is 10.5cm, 
three knights AF, together with a 
quantity of smaller pieces 

£20-£40 

628 'Stage Whisperers' by Douglas 
Wilmer, signed edition together with 
a quantity of picture frames 

£10-£20 

629 A painted pine storage cupboard £20-£30 

630 An A4 laminator £20-£40 

631 A box containing various dolls 
house furniture 

£10-£20 

632 A framed and glazed Oriental study 
of sumo wrestlers 

£10-£20 

633 A pair of brass table lamps together 
with another  

£20-£40 

634 A pair of Celestion 5 speakers £10-£20 

635 A pair of table lamps and shades £10-£20 

636 A quantity of glass storage jars, 
some having contents of various 
glass and stones 

£20-£30 

637 A copper and brass coffee pot 
together with a copper coffee pot AF 

£20-£30 

638 A quantity of various decorative 
china and glass to include 
commemorative mugs, Cottage 
ware, vases etc. 

£5-£10 

639 An oak cased three hole mantel 
clock, a Black Forest style clock 
together with two others 

£20-£40 

640 A collection of various cameras to 
include Phillips, Ross Ensign etc. 

£30-£50 

641 Two chocolate moulds, a 
woodworking plane, expanding coat 
rack etc. 

£10-£20 

642 A Portobello Buchan pottery vase, 
two Studio pottery plates and a bowl 

£10-£20 

643 Four boxes containing various 
sundry items to include collectors 
plates, light fittings, cutlery etc. 

£5-£10 

644 Three boxes containing various 
glass and china to include Royal 
Worcester 'Evesham', blue and 
white patterned plates etc. 

£10-£20 

645 A box containing various pictures 
and prints, frames, paper and a 
canvas 

£10-£20 

646 A collection of Lilliput Lane model 
cottages 

£20-£40 
 
 
 
  

647 A Mappin & Webb canteen of 
cutlery together with a Walker & Hall 
canteen of cutlery, unknown if 
complete, a quantity of various silver 
plated and other cutlery.   
 

£30-£50 
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This item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face to 
face collection only. 

648 A box containing various die cast 
toys and a model boat 

£10-£20 

649 Two oak cased two hole mantel 
clocks  

£10-£20 

650 A collection of various table glass 
ware, storage jars etc. 

£20-£40 

651 Five table lamps to include a Studio 
pottery example 

£10-£20 

652 Three vintage suitcases £10-£20 

653 A pair of table lamps and shades £10-£20 

654 A brass oil lamp and shade £10-£20 

655 A pair of table lamps and shades £10-£20 

656 A Singer sewing machine in fitted 
case together with another Singer 
sewing machine in fitted case sold 
as a collectors item 

£10-£20 

657 A quantity of various glass ware to 
include cake stands, bowls etc. 

£10-£20 

658 A quantity of Royal Worcester 
'Evesham Vale' tea ware together 
with a Doulton tea set 

£10-£20 

659 Two vintage beer pumps £10-£20 

660 A collection of various decorative 
items to include floral decorated tea 
set, an enamel colander, pottery 
twin handled pot and cover, an 
Emma Bridgewater mug etc. 

£5-£10 

661 Three boxes containing various 
sundry items to include chamber 
pots, fish kettle, vases etc. 

£10-£20 

662 Three boxes containing various 
glass, ornaments etc. 

£10-£20 

663 Four boxes containing various 
books 

£10-£20 

664 A collection of various glass and 
china to include Wedgwood, Royal 
Worcester, glass candlesticks etc. 

£10-£20 

665 A framed and glazed portrait study, 
a lace study and a quantity of 
glazed First Day Covers 

£5-£10 

666 A run of Marshall Cavendish 
Encyclopaedia of Gardening 

£2-£5 

667 A quantity of various tea and dinner 
ware to include blue and white plate, 
a tureen and cover etc. 

£10-£20 

668 A collection of various Pyrex bowls 
and dishes 

£10-£20 

669 An Angle Poise style table lamp £10-£20 

670 A dressing table stool together with 
an upholstered footstool 

£5-£10 

671 Two boxes containing various 
puzzles and board games, unknown 
if complete 

£10-£20 

672 Three boxes containing various 
hats, handbags, gloves, fabric etc. 

£20-£40 

673 Two Florence figural table lamps 
together with five Florence figures 

£20-£30 

674 A collection of various cameras to 
include Minolta, Practika, an 
aluminium case and various 
accessories 

£20-£40 

675 A quantity of various china to 
include a pair of Oriental vases, 
'The Constable Series' meat plate, 
commemorative mugs together with 
a quantity of various glassware to 
include decanters, paperweights 
etc. 

£10-£20 

676 A framed and glazed print of 
'Leonardo Da Vinci Drawings Of 
Wing Mechanism' 

£10-£20 

677 Two G-Plan style mirrors together 
with a print on canvas 

£10-£20 

678 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

679 A box containing various sundry 
items to include cutlery, table lamp, 
picture frames etc. 

£10-£20 

680 A collection of tablet cases  £2-£5 

680A A karaoke machine & projector £10-£20 

681 A collection of Wedgwood and Co. 
'Verona' dinner ware to include 
serving dishes, tureens, plates etc. 

£20-£40 

682 A quantity of various decanters to 
include cut glass examples 

£20-£40 

683 A tailors dummy  £10-£20 

684 A mahogany spinning wheel £20-£30 

685 A stereo cabinet containing a JVC 
synthesiser stereo tuner T-GX2L, a 
JVC graphic equaliser SEA-11, a 
Rega CD player etc. 

£50-£70 

686 An Alba record cabinet and contents 
together with a pair of speakers 

£20-£40 

687 A mahogany chest fitted two short 
over three long drawers 

£20-£40 

688 A Nedis 60 x 60 spotting scope £10-£20 

689 Four boxes of various books £10-£20 

690 A half model boat and a model boat £40-£60 

691 A wooden box and contents of 
various croquet items to include 
mallets, balls, hoops etc. 

£30-£50 

692 A Universal avometer £10-£20 

693 Five boxes of various books £10-£20 

694 A tin plate model of a Bassett-
Lowke and Hornby Series style 
train, a model of a steam roller AF, 
various coinage etc. 

£40-£60 

695 A cased set of Bravo knives. This 
item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face to 
face collection only. 

£20-£40 

696 An eggshell Oriental decorated 
bowl, character marks to base 

£10-£20 

697 A 9ct gold pendant approx. 1.5gms; 
a pair of 9ct gold earrings set with 

£40-£60 
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coloured stones approx. 2.5gms and 
a quantity of Swarovski style pins 

698 A box containing various costume 
jewellery to include bead necklaces 

£10-£20 

699 Two boxes containing various lead 
and other farm animals including 
Britains; die cast tractors to include 
Dinky Toys etc. 

£20-£40 

700 A box containing various costume 
jewellery to include bead necklaces, 
and various coinage etc. 

£20-£30 

701 A box containing various 
miscellaneous items to include a 
glass figure of a swan, a model of a 
donkey AF, coinage, cufflinks etc. 

£10-£20 

702 A reproduction brass compass 
(BF32) 

£20-£30 

703 A reproduction folding monocular 
(BF27) 

£10-£20 

704 A pair of reproduction folding opera 
glasses (BF28) 

£15-£20 

705 A reproduction miniature (56) £10-£20 

706 A reproduction miniature (57) £10-£20 

707 A Garmin satnav £10-£20 

708 An iPad Mini sold as seen £10-£20 

709 A box containing corkscrews, 
penknives, minerals etc. 

£10-£20 

710 A King Edward Imperial cigar box 
and contents of thirteen King 
Edward cigars together with a 
leather cigar box and contents of 
Havana Caney cigars 

£60-£80 

711 A vintage wind up toy donkey 
together with a vintage teddy bear, a 
wooden puppet and a vintage glass 
breast pump 

£20-£40 

712 A 1960s or 70s Lostleidir wallet, 
stainless steel cutlery and a cigar 
tube 

£2-£5 

713 A stamp album and contents £10-£20 

714 Nadeem Chughtai, limited edition 
signed print 'Just The One' with 
certificate of authenticity verso 

£10-£20 

715 A pair of gilt decorated wall shelves £10-£20 

716 After A. Bosschaert, framed print of 
flowers in a vase together with a 
print after Jan Brueghel, still life 
study of flowers 

£10-£20 

717 A photographic print of Henry 
Wilson 

£30-£50 

718 Two boxes of various books £10-£20 

719 A box containing various pictures 
and prints together with an oak 
framed fire screen 

£10-£20 

720 Three boxes containing various 
puzzles and games, unknown if 
complete 

£10-£20 

721 Four boxes of various books £20-£30 

722 Five boxes and a wicker basket 
containing various sundry items 
including prints, coffee pots, glass 
ware etc. 

£10-£20 

723 Three boxes containing books, CDs 
and DVDs 

£10-£20 

724 Four boxes containing records, 
annuals etc. 

£10-£20 

725 A HP Deskjet printer £10-£20 

726 A Russell Hobbs microwave £10-£20 

727 A Magimix blender, a hand mixer, 
an iron and a Kenwood food mixer 

£10-£20 

728 A Proline microwave £10-£20 

729 A Nintendo Wii together with various 
accessories 

£10-£20 

730 Three Pioneer speakers and a 
remote control together with a 
Pioneer DVD player 

£10-£20 

731 A Lenovo tablet £10-£20 

732 A Frister Star 112 sewing machine £10-£20 

733 A Sony flatscreen television and 
remote control 

£10-£20 

734 A Sanyo hi-fi together with a pair of 
speakers 

£10-£20 

735 A Panasonic microwave  £10-£20 

736 A Samsung flatscreen television and 
remote control together with a 
Samsung Blue-ray player 

£20-£30 

737 A Philips two slice toaster, a Phillips 
kettle and an iron 

£10-£20 

738 A Saisho VHS player and an AOC 
monitor 

£10-£20 

739 A Panasonic television £2-£5 

740 A Prolectrix record player and audio 
system 

£20-£30 

741 A Sony flatscreen television and 
remote control 

£10-£20 

742 A Toshiba flatscreen television and 
remote control 

£10-£20 

743 A Swisstech television and various 
stands 

£2-£5 

744 A Stagg guitar amp £10-£20 

745 A Vax dual power carpet cleaner £10-£20 

746 A gilt framed oval wall mirror £10-£20 

747 A gilt framed print of a child and dog £20-£40 

748 A photographic print of a park, two 
Oriental studies and a landscape 
study 

£5-£10 

749 A gilt framed and bevel edged wall 
mirror together with a convex mirror 

£10-£20 

750 A framed and glazed diorama of 
fishing flies, framed cigarette cards 
and an Alice In Wonderland print 

£10-£20 

751 Chris Golds, limited edition pencil 
signed print 'The Lion Rampant'  

£10-£20 

752 A Hotpoint fridge  £5-£10 
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753 A LEC fridge £5-£10 

754 A LEC fridge £10-£20 

755 A Bosch washing machine £10-£20 

756 A fridge freezer £10-£20 

757 A Floureon digital video recorder 
and a CCTV system lacking leads 

£10-£20 

758 A Hotpoint Aquarius tumble dryer £10-£20 

759 A JVC hi-fi together with a pair of 
speakers 

£10-£20 

760 A Hotpoint fridge freezer £10-£20 

761 An LG fridge freezer £20-£30 

762 Claire Eva Burton, pencil signed 
limited edition racing print 478/800 
together with a Brian Holton pencil 
signed limited edition print of Paul 
Edery winning the 1989 July Cup 

£10-£20 

763 A vintage Murphy radio £10-£20 

764 A Morphy Richards slow cooker £10-£20 

765 An HP printer scanner £10-£20 

766 A Daewoo double drawer air fryer £20-£40 

767 An Amstrad MD810 midi system 
and a pair of speakers 

£20-£40 

768 A PlayStation II with two controllers, 
a quantity of X-Box games, a 
Nintendo Wii U and two controllers 

£20-£40 

769 An HP Chromebook sold as seen £10-£20 

769a Four boxes containing various CDs £10-£20 

770 A Marilyn Monroe advertising mirror £10-£20 

771 Two John Francis pencil signed 
Jaguar posters 

£10-£20 

772 A framed and glazed watercolour 
study of a landscape scene 
indistinctly signed  

£20-£30 

773 A serpentine fronted sideboard fitted 
six drawers together with a 
matching triptych mirror 

£10-£20 

774 A Roberts CD clock radio £10-£20 

775 A reproduction Ford advertising sign 
(200) 

£25-£30 

776 An oil on canvas study of a galleon, 
indistinctly signed and a gilt framed 
oil on canvas study of a landscape 
scene 

£20-£30 

777 A reproduction mahogany corner 
cupboard together with a bureau 
fitted three drawers AF 

£10-£20 

778 A G Marconi mini portable television £10-£20 

779 A modern framed oblong mirror £10-£20 

780 A Vax Rapid Power carpet cleaner £10-£20 

781 A G-Plan style sideboard AF £20-£40 

782 A pair of 8x40 binoculars, a quantity 
of cameras to include Nikon, a 

£20-£30 

collection of portable chargers and 
an Amazon Alexa 

783 A coloured print of London Bridge 
together with two portrait studies of 
females 

£10-£20 

784 A set of four metal and purple 
upholstered bar stools together with 
an office swivel chair 

£20-£40 

785 Four boxes of various books to 
include Penguin 

£20-£30 

786 A collection of various decorative 
items to include string topped stool, 
twin handled brown lined dish and 
cover, placemats, TW Edwards 
advertising crate, tealight holders 
etc. 

£10-£20 

787 Two figures of men climbing and an 
abstract wall piece 

£10-£20 

788 A watercolour study of a house 
sparrow with info verso painted by N 
Ronson from A Thorburn; a quantity 
of framed prints; two pencil sketches 
of a rabbit and a tiger cub; glazed 
First Day Covers etc. 

£20-£40 

789 An HP laptop together with a Dell 
laptop, sold as seen 

£10-£20 

790 A hunting trophy of a stag £20-£40 

791 An iPad, an Apple watch, various 
cameras, mobile phones etc. sold 
as seen 

£20-£30 

792 Two suitcases with contents of 
various linen and fabric 

£20-£40 

793 A reproduction mahogany twin 
pedestal desk fitted nine drawers 
having green leatherette inset 

£20-£30 

794 Two boxes containing various books 
and games 

£10-£20 

795 A stunt drone, an Airhogs hover 
blade, radio controlled tanks, VR 
headsets etc. 

£20-£30 

796 A light Ercol two seater sofa AF £30-£50 

797 A candle lantern, an Ipswich Town 
print, an England 1966 World Cup 
print, number cards, wooden box 
etc. 

£10-£20 

798 Three boxes containing a floral 
decorated dinner service 

£10-£20 

799 Two boxes containing various linen 
and fabric 

£10-£20 

800 A camper van metal construction 
set, an Eastern style brass table and 
a spill vase  

£10-£20 

801 A quantity of mobile phones, two 
iPads and a Samsung laptop, sold 
as seen 

£10-£20 

802 An Acctim anniversary clock, a 
battery operated mantel clock in the 
form of a globe, a carriage clock AF 
and a Seiko quartz wall clock 

£20-£30 

803 A pencil signed limited edition print 
of an owl, a print of a nude female 
and a coloured print of Dedham 

£10-£20 
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804 Two glass bowls, a glass vase and 
a storage box containing various 
Lego 

£10-£20 

805 A large collection of various sea 
shells  

£20-£40 

806 A quantity of Royal Albion floral 
decorated tea ware, a Henry 
Watson pottery Champagne cooler, 
a Ringtons blue and white jar, a pair 
of floral decorated vases, Royal 
Worcester egg coddlers, a 
Portmeirion pottery dish, two 
Oriental plates etc. 

£10-£20 

807 Two boxes containing various 
games to include chess boards, 
dominoes etc. 

£10-£20 

808 Two bags containing various 
bedding 

£10-£20 

809 A reproduction D-end dining table 
with an extra leaf together with four 
chairs 

£10-£20 

810 A quantity of Jigsaws £5-£10 

811 A box containing various children's 
toys and a Joop bag 

£10-£20 

812 A box and a bag containing various 
fabric, Studio pottery dish, books 
etc. 

£10-£20 

813 A world globe on wooden stand £10-£20 

814 A quantity of Art Glass ashtrays, two 
glass vases etc. 

£10-£20 

815 A collection of various ornaments to 
include a cherub decorated comport 
etc. 

£10-£20 

816 A Royal Albert 'Dimity Rose' tea set 
together with a Johnson Brothers 
Laura Ashley 'Thistle' tea set 

£10-£20 

817 Zubeida Roberts, watercolour study 
'Teasle and Honesty' together with a 
collection of unfinished watercolours 

£10-£20 

818 A Greenfield picnic set £10-£20 

819 A Kirby 2000 vacuum cleaner £10-£20 

820 A collection of various prints £10-£20 

821 A mahogany pole screen  £5-£10 

822 Five boxes containing various 
sundry items to include 
headphones, advertising tins, china, 
hairdryer etc. 

£10-£20 

823 A box containing various railway 
items to include Hornby, Thomas 
The Tank Engine etc. 

£20-£40 
 
 
  

824 A collection of various metal ware to 
include copper saucepan on stand, 
a pair of pewter candlesticks, a 
quantity of pewter storage boxes in 
the form of ducks, pewter measures 
and a brass candlestick etc. 

£20-£30 

825 A quantity of 'Rosette' patterned 
dinner ware  

£40-£60 

826 A collection of various glass ware to 
include Art Glass vase, storage jars, 
decanters etc. 

£10-£20 

827 An oak cutlery box, an oak sectional 
box and a quantity of advertising 
tins 

£10-£20 

828 Two boxes of various books £10-£20 

829 A box containing various children's 
toys, trains etc. 

£10-£20 

830 A large stained pine framed wall 
mirror 

£10-£20 

831 A box containing various pictures 
and prints to include embroidered 
studies, Cries Of London print etc. 

£10-£20 

832 Two boxes containing various books 
to include P G Wodehouse 

£20-£30 

833 An HP laptop together with a 
Toshiba laptop sold as seen 

£10-£20 

834 A Kenwood food mixer, a Russell 
Hobbs blender, a Kenwood mini 
chopper and a hotplate 

£10-£20 

835 A Brown Westhead. Moore & Co. 
tureen, a quantity of Davenport gilt 
decorated plates, two Culdon 
patterned dishes, a quantity of blue 
and white plates etc. 

£10-£20 

836 A quantity of Copeland Spode 
'Marlborough' plates, a blue and 
white decorated wash jug, 
toothbrush holder, an Art Deco style 
lamp shade, two other lampshades 
etc. 

£10-£20 

837 A large quantity of various coloured 
glass to include vases, dressing 
table items, bowls etc. 

£20-£30 

838 Three boxes containing car and 
other magazines 

£10-£20 

839 A box containing various books £10-£20 

840 Five boxes containing puzzles, 
unknown if complete 

£10-£20 

841 An oak cased two hole mantel clock, 
a set of scales and weights, a resin 
figure of a Buddha and a printers 
block  

£10-£20 

842 A Royal Albert floral decorated tea 
set, a glass bowl and contents of 
various thimbles, a Queen Anne tea 
set and a quantity of various 
collectors plates 

£10-£20 

843 A large modern framed and bevel 
edged wall mirror together with a 
large quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

844 A gilt framed print of a still life study 
together with an oak framed 
embroidery 

£10-£20 

845 Two boxes containing various 
puzzles, CDs, wicker baskets, trays, 
a quantity of pine framed wall 
mirrors etc. 

£10-£20 

846 A Kodak carousel projector together 
with a Eumig projector, a Philips 
radio sold as a collectors item, a 

£10-£20 
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Smiths clock, a Commodore 
personal mini computer etc. 

847 An Adler typewriter £10-£20 

848 A blue and white meat plate, two 
table lamps, a gilt and floral 
decorated cup and saucer, various 
other china 

£10-£20 

849 Two boxes containing various 
records 

£10-£20 

850 A box containing various picture 
frames 

£10-£20 

851 A pine oval table raised on stretcher 
base 

£10-£20 

852 A quantity of various vintage teddy 
bears and other toys 

£20-£30 

853 A Bush CD player and a pair of 
speakers together with a pair of 
Creative speakers and a 
Cyberpower system 

£10-£20 

854 Two boxes containing various Pyrex 
plates and Ashworth Rose china 

£10-£20 

855 A box containing various records 
and books  

£5-£10 

856 A box containing various glass ware £10-£20 

857 A Studio pottery tobacco jar 
decorated with penguins, an Art 
Glass spill vase, a Royal Doulton 
figure 'Autumn Breezes', an Art 
Glass  vase, a pair of pottery vases, 
two Oriental decorated spill vases, 
various other decorative items 

£20-£30 

858 A brass reading lamp, two wooden 
racks, infusion oils, table lamp etc. 

£10-£20 

859 A Canon QL19 camera, a Kodak 
camera, tripod and various 
accessories 

£10-£20 

860 An oak draw leaf table together with 
four stick and wheel back dining 
chairs 

£90-£120 

861 Two boxes containing a Sega 
Dreamcast, a Sega Mega Drive, 
empty gaming boxes and 
accessories 

£20-£40 

862 Four boxes containing CDs £10-£20 

863 A collection of various decorative 
items to include pottery table lamps, 
a Honiton pottery jug, a Ceramica 
De Milano Italian pot and covers, 
Poole pottery vases, a Studio 
Pottery figure of a snail, wire 
baskets, wooden eggs etc. 

£10-£20 

864 F Crompton, pencil signed sketch 
'Pro Salute Anima' together with 
folios containing Arthur Hands 
photographic prints and various 
others 

£20-£30 

865 Four boxes containing various 
sundry items to include Harrods 
storage bags, food warmer, wicker 
basket, cushions etc. 

£10-£20 

866 A collection of various decorative 
items to include vases, wooden 
ornaments, blue and white Oriental 
bowls,  Art Glass vase, model of a 
boat, commemorative ware, a 
Goldilocks Escapes cup and saucer, 
chamber pots etc. 

£10-£20 

867 A collection of various jewellery 
boxes 

£10-£20 

868 A large quantity of various tea ware 
to include Poole twin tone, Queen 
Anne 'Harvest Pink', Royal Albert 
etc. 

£10-£20 

869 Two boxes containing various books 
and a Portapuzzle 

£10-£20 

870 Three boxes containing various 
shoes, handbags, fabric etc. 

£20-£40 

871 A folio containing F Crompton pencil 
signed sketches 'Help At Last', 
various ships plans relating to F 
Crompton Esq., M.Y.Siren by W H 
Allen Sons & Co. Ltd and a 
collection of various sea charts and 
maps 

£80-£120 

872 A collection of various vintage teddy 
bears to include Merrythought 

£20-£40 

873 A box containing various dolls 
house furniture 

£10-£20 

874 Two boxes and a bag containing 
various board games and Royal 
commemorative ephemera 

£10-£20 

875 A large quantity of various tea and 
dinner ware to include Denby 
'Green Wheat', Alfred Meakin, Royal 
Crown Derby etc. 

£20-£30 

876 A quantity of various table glass 
ware to include coloured glass 
bowls, Pyrex etc. 

£10-£20 

877 Five boxes of various books £10-£20 

878 A reproduction twin pedestal desk 
fitted nine drawers having green 
leatherette insert 

£20-£30 

879 A Samsung flatscreen television and 
remote control 

£10-£20 

880 A circular pine extending dining 
table together with a set of four oak 
slat back dining chairs 

£20-£30 

881 A carved wooden extending book 
rack, a wooden recorder, two book 
presses, a miniature model of a 
stick back chair, trinket boxes, a 
cruet set case, two miniature stools 
etc.   
This item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face to 
face collection only. 

£10-£20 

882 A brass oil lamp together with a 
quantity of various shades 

£10-£20 

883 Three boxes containing various 
books and CDs 

£5-£10 

884 A box containing various pictures 
and prints 

£10-£20 
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885 A Wedgwood Jasperware teapot, 
three Whiteley floral decorated jugs, 
a graduated pair of late Victorian gilt 
and floral decorated vases, a 
quantity of blue and white plates to 
include Copeland Spode, an Imari 
patterned plate, a quantity of gilt and 
floral decorated plates having black 
rose mark to base 

£20-£40 

886 A quantity of various advertising 
tins, candlesticks, a 'White 
Chimneys' advertising sign, a 
copper jug and bowl, a quantity of 
various keys, a respirator mask etc. 

£20-£30 

887 A reproduction magazine rack and a 
hat 

£10-£20 

888 Two boxes containing an oak cased 
barometer, books, table lamps, 
various pictures and prints 

£10-£20 

889 A large collection of various 
coloured glass to include vases, 
jugs, bowls etc. 

£20-£30 

890 A pine table raised on stretcher 
base together with an oak ladder 
back rush seated dining chair AF 

£20-£30 

891 A collection of various silver plated 
ware to include trays, biscuit barrels, 
a plated tea kettle on spirit heater 
stand 

£20-£40 

892 Two boxes containing various 
commemorative items to include 
mugs, souvenir spoons, cards etc. 

£10-£20 

893 Five boxes containing various 
kitchenalia including dinner plates, 
coffee pot, frying pans etc. 

£10-£20 

894 A Lyra artists box, a collection of 
vintage hairdryers sold as collectors 
items, three hub caps, a vintage bell 
box, a US Army Corps sextant etc. 

£30-£50 

895 A marquetry panel indistinctly 
signed and dated 1937, a 
watercolour study of sailing boats 
contained in ebonised frame, a gilt 
framed print on fabric, an unframed 
print 'Portrait of Greatness' together 
with various other pictures 

£10-£20 

896 A singer sewing machine, sold as a 
collectors item 

£10-£20 

897 Two Revitive foot circulation boards 
lacking leads 

£20-£30 

898 A quantity of various cutlery 
together with various dressing table 
mirrors to include silver plated 
examples 

£10-£20 

899 A quantity of various 
commemorative mugs, a Nestle & 
Huntsman 'The British Empire' plate 
No.63164 etc. 

£10-£20 

900 Five boxes containing various books  £10-£20 

901 Two bags containing various DVDs £10-£20 

902 Five boxes containing various books £10-£20 

903 A box containing various children's 
annuals 

£10-£20 

904 A Losol ware Andes Keeling & Co. 
Ltd Burslem bowl decorated with a 
parrot, a blue and white hawthorn 
decorated bowl AF together with a J 
H England floral and gilt decorated 
bowl 

£20-£30 

905 A glass and white metal topped 
perfume bottle, a cut glass and 
silver mounted scent bottle, a 
porcelain floral decorated scent 
bottle together with a cut glass and 
silver plated sugar shaker 

£10-£20 

906 A pair of floral decorated glass 
vases 

£20-£30 

907 A collection of Thomas Webb and 
other glass ware 

£40-£60 

908 Two copper circular jelly moulds £20-£40 

909 An oval copper tray £10-£20 

910 A copper flower pot £10-£20 

911 A large brass pot having lion mask 
decoration, raised on claw supports 

£20-£40 

912 A 19th Century brass fire guard £40-£60 

913 A large brass jug £20-£40 

914 A brass champagne bucket having 
lion mask decoration, a pair of brass 
fire dogs and a brass chestnut 
roaster 

£20-£40 

915 A Joseph Bramah leather suitcase 
initialled J.M. with contents of three 
glass and silver topped jars and 
three smaller leather cases 

£40-£60 

916 A Mobach lustre glazed pottery vase £20-£40 

917 Two Staffordshire figures AF, a pair 
of Staffordshire style dogs and a 
Toby jug 

£10-£20 

918 A reproduction WWI plaque (67) £10-£20 

919 A reproduction telescope (BF25) £20-£30 

920 A reproduction padlock and key 
(BF79) 

£10-£20 

921 A set of four reproduction 
manuscript weights (64) 

£10-£20 

922 A reproduction brass compass 
(BF34) 

£15-£20 

923 A Morrell & Hilton of Huntingdon 
carriage clock 

£20-£40 

924 A brass lantern clock having 
reproduction movement 

£10-£20 

925 A Relampago for Liberty of London 
brown leather handbag and purse 
together with another handbag 

£20-£30 

926 Five vintage skittles £10-£20 

927 An onyx and brass style smokers 
stand 

£20-£40 

928 A scratch built model of a galleon, 
another model of a boat and a 
quantity of various ephemera to 
include postcards etc. 

£40-£60 
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929 Two boxes containing various 
children's toys to include bubbles, 
tattoo kits etc. 

£10-£20 

930 Two display cases, one having 
contents of various shells 

£10-£20 

931 An oak drop leaf table AF £10-£20 

932 A pair of modern three drawer 
bedside chests  

£10-£20 

933 A Samsung camera together with a 
Canon Powershot A2300 camera 
and a pair of binoculars 

£10-£20 

934 A reproduction chest fitted three 
drawers, a hardwood chest fitted 
two drawers, a teak effect storage 
unit and a stool 

£10-£20 

935 Two tailors dummies £20-£30 

936 A glass TV stand and fire box £2-£5 

937 A pair of white painted bedside 
cupboards 

£5-£10 

938 A brass carriage lamp  £20-£30 

939 A reproduction mahogany sofa 
table, a reproduction mahogany 
video cabinet and two reproduction 
slat back elbow chairs 

£10-£20 

940 A vintage copper carriage lamp £20-£40 

941 An oak occasional table raised on 
barley twist supports together with a 
nest of three reproduction tables 

£10-£20 

942 A female shop mannequin and a 
male torso mannequin 

£20-£30 

943 A Marshalls MG100DFX amp £50-£100 

944 Three boxes containing various 
records and books 

£10-£20 

945 A collection of various wooden 
bowls, a wooden stand etc. 

£10-£20 

946 Two twin handled copper pots £20-£30 

947 A large copper saucepan £20-£30 

948 A large copper and brass coffee pot £20-£40 

949 A copper coal scuttle £10-£20 

950 A large copper and brass kettle £10-£20 

951 Five boxes of various sundry items 
to include puzzles, light fittings and 
china etc. 

£2-£5 

952 A collection of various die cast 
vehicles including Corgi, the Original 
Omnibus etc  

£10-£20 

953 A quantity of the Tudor Mint Myth & 
Magic figurines  

£10-£20 

953A A cast iron door stop in the form of a 
duck 

£10-£20 

953B A box containing various Lego £10-£20 

954 A reproduction chest fitted three 
long drawers 

£10-£20 

955 A set of four reproduction toilet roll 
holders (33) 

£25-£35 

956 A reproduction hearth stand (1) £10-£20 

957 A copper chamber stick, a copper 
and wrought iron plant holder 

£10-£20 

958 A modern two drawer filing cabinet 
and a modern side cabinet fitted 
single drawer 

£10-£20 

959 Two boxes of music related books  £10-£20 

959a A quantity of Royal Doulton 'Athlone' 
patterned dinner ware  

£10-£20 

959b A collection of decorative items to 
include Wedgwood Jasperware 
bowl, Waterford crystal ornament, 
preserve pan etc. 

£20-£30 

960 A box containing various Match 
Attax and other cards  

£10-£20 

961 A box containing various CDs, 
printer paper etc 

£10-£20 

962 A Morris of Glasgow Cumbrae 
furniture sideboard fitted with glass 
sliding doors flanked by cupboards 

£40-£60 

963 A collection of Commando comics 
and others  

£20-£30 

964 A pitch pine twin pedestal desk fitted 
nine drawers having red leatherette 
inset  

£70-£100 

965 A box containing two Atlas's, 
various glassware, blue and white 
plates etc.  

£5-£10 

966 A collection of various table 
glassware  

£5-£10 

967 A Brother typewriter and another  £10-£20 

968 A reproduction twin pedestal desk 
fitted nine drawers and having green 
leatherette inset 

£10-£20 

969 A silver plated tray and three piece 
tea set 

£10-£20 

970 A Prinz Optics Astral telescope and 
stand  

£20-£30 

971 A reproduction car bell (28) £15-£20 

971a A quantity of various bags £10-£20 

972 A painted pine chest having four 
drawers  

£20-£40 

973 Two Oriental table lamps, a blue 
and white Oriental dish, a ginger jar 
(lacking lid) and a pair of table 
lamps  

£20-£30 

974 A Singer sewing machine in fitted 
case  

£10-£20 

975 A painted hall table  £10-£20 

976 Three boxes containing various 
glassware  

£5-£10 

977 A 99K Singer sewing machine in 
fitted case 

£10-£20 

978 A pair of reproduction mahogany 
bedside cupboards fitted with 
brushing slides  

£10-£20 

979 A pine open fronted bookcase AF £20-£30 

980 An Ipswich Town football shirt (as 
new) 

£20-£30 

981 A cast iron weather vane  £10-£20 
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982 A Babbacombe model of a cat, a 
blue and white jug, an ornament of a 
cat and a tray 

£10-£20 

983 A gilt framed wall mirror and various 
prints  

£10-£20 

984 A stripped pine side table fitted 
single drawer and a wicker basket  

£20-£30 

985 A Olympia typewriter, a trug bucket 
etc. 

£20-£30 

986 An oak chest fitted three drawers AF £10-£20 

987 A Sang de Boeuf style large pottery 
vase indistinctly signed, a blue glass 
vase, and a pewter pen stand 

£20-£30 

988 A G-plan chest fitted eight drawers 
in two sections  

£10-£20 

989 A Silver Crest radio/alarm clock £10-£20 

990 A pine open fronted bookcase  £10-£20 

991 A pair of Ikea table lamps and one 
other  

£10-£20 

992 A brown upholstered two seater 
sofa bed  

£10-£20 

993 An Ibanez electric guitar and case  £20-£30 

994 A brass bed warming pan, a leather 
satchel and a Director's chair  

£10-£20 

995 A set of four spindle back dining 
chairs  

£10-£20 

996 A pine side table fitted single 
drawer, a Loom storage basket and 
an oak folding table  

£10-£20 

997 A floral upholstered two seater sofa  £10-£20 

998 Sarais, pencil signed limited edition 
print of cats, a Tony Snutch, oil of a 
spitfire , a David Shepherd print of 
elephants etc. 

£10-£20 

999 An oak gate leg table raised on 
barley twist supports, a magazine 
rack, a jardinière and a steamer 
chair AF 

£20-£30 

1000 A pair of Chesterfield style dining 
chairs  

£40-£60 

1001 A floral decorated three seater sofa £20-£40 

1002 A brass and iron double bed frame £20-£40 

1003 An approx. 10' x 13' Afghan 
Bokhara rug of traditional pattern AF 

£20-£40 

1004 An approx. 12'3" x 8'1" red and 
green pattern rug AF 

£20-£40 

1005 An approx. 6'4" x 4'3" modern 
pattern rug  

£10-£20 

1006 An approx. 6' x 4' pattern rug AF £10-£20 

1007 An approx. 5'8" x 3'3" pattern rug; 
and a 5'9" x 3'1" similar  

£10-£20 

1008 An approx. 13'5" x 3'3" floral pattern 
runner  

£20-£30 

1009 An approx. 6'1" x 3'11" pattern rug  £10-£20 

1010 An approx. 4'7" dia. red pattern rug  £10-£20 

1011 An approx. 3'11" dia. circular blue 
floral pattern rug  

£10-£20 

1012 An approx. 296cm 75cm Chobi 
Kelim runner  

£60-£80 

1013 An approx. 155cm x 97cm Chobi 
Kelim rug  

£80-£120 

1014 An approx. 144cm x 97cm Maimana 
Kilim rug 

£60-£80 

1015 An approx. 190cm x 58cm Chobi 
Kilim runner 

£70-£100 

1016 An approx. 200cm x 63cm Maimana 
Kilim runner 

£60-£80 

1017 An approx.155cm x 54cm Chobi 
Kilim runner 

£50-£60 

1018 An approx. 151cm x 64cm Chobi 
Kilim runner  

£50-£60 

1019 An approx. 145cm x 66cm Chobi 
Kilim runner  

£50-£60 

1020 An approx. 150cm x 65cm Chobi 
Kilim runner  

£50-£60 

1021 An approx. 113cm x 78cm Chobi 
Kilim rug 

£50-£60 

1022 An approx. 93cm x 61cm Maimana 
Kilim rug 

£30-£40 

1023 An approx. 89cm x 57cm Chobi 
Kilim rug 

£30-£40 

1024 A reproduction revolving bookcase, 
a Victorian commode, a side table 
fitted cupboard doors, a side cabinet 
and a reproduction telephone table   

£10-£20 

1025 A large collection of various books £5-£10 

1026 A reproduction D-end dining table £2-£5 

1027 A floral upholstered two seater sofa £5-£10 

1028 A DFS two seater sofa and footstool  £5-£10 

1029 A floral upholstered three piece 
suite. Vendor reports Maple & Co 

£20-£40 

1030 Two pine effect slat back elbow 
chairs and two ladder backed dining 
chairs and a pine coffee table  

£10-£20 

1031 A set of four light oak and 
upholstered dining chairs, a coat 
rack, a metal framed occasional 
table and an elbow chair 

£10-£20 

1032 An oak coffee table  £5-£10 

 

Saleroom No.4 

1201 A set of Beldray aluminium folding 
steps 

£5-£10 

1202 An Electone electric organ with stool £5-£10 

1203 A Technics PCM Sounds EX70 
electric organ with stool 

£5-£10 

1204 A quantity of Micromark wall 
mounting light fittings, as new 

£10-£20 

1205 A Gelert quick pitch elite two man 
pop up tent 

£10-£20 

1206 A spool of orange plastic rope £5-£10 

1207 A pine dresser top / bookcase  £5-£10 

1208 A box containing a quantity of 
opaque glass hanging light fittings 

£5-£10 
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1209 A metal van rack and two grab 
handles 

£10-£20 

1210 A quantity of various outdoor light 
fittings and interior light shades 

£10-£20 

1211 A quantity of long handled 
gardening tools to include broom, 
garden hoe, scraper, loppers etc 

£10-£20 

1212 A pair of paddles, body board, foam 
kick board, camping chair in carry 
bag and an inflatable boat 

£10-£20 

1213 Four various life jackets  £5-£10 

1214 A pair of K2 twin tip skis £10-£20 

1215 A small quantity of sawn timber, a 
modern hat and coat stand and a 
folding wooden decorators set of 
steps 

£5-£10 

1216 A quantity of long handled garden 
tools to include lawn spiker, digging 
fork, rake, spirit level, peat spades 
etc 

£10-£20 

1217 A crate containing various tools to 
include a Torq battery charger, 
Work Zone cordless electric drill, 
mallets, screw drivers, a Stanley 
Pro180 spirit level, wooden bound 
sieve etc 

£10-£20 

1218 A quantity of wooden handled 
digging spades etc 

£5-£10 

1219 A folding wooden Youngman 
Challenger set of steps and a 
smaller set of wooden steps 

£10-£20 

1220 A pair of metal table legs £5-£10 

1221 A wooden extending ladder  £5-£10 

1222 Three rolls of sanding paper  £10-£20 

1223 A metal sash clamp, two quick 
release clamps and two hand held 
axes 

£10-£20 

1224 A wooden craft frame 
(disassembled)  

£5-£10 

1225 A large quantity of camping gear to 
include two vintage back packs, two 
Swan sleeping bags, camping 
chairs etc 

£10-£20 

1226 Two golf bags and contents of clubs 
to include various irons, two 
umbrellas etc  

£5-£10 

1227 A quantity of various tools to include 
lawn edger, weed burner, garden 
shears etc 

£10-£20 

1228 A metal flower ornament on stake 
(BF5) 

£20-£30 

1229 A metal flower ornament on stake 
(BF2) 

£20-£30 

1230 A metal flower ornament on stake 
(BF6) 

£20-£30 

1231 A metal flower ornament on stake 
(BF7) 

£20-£30 

1232 A fishing tool box / seat, a beach rod 
in hard carry case and a fishing 
shelter in carry bag 

£20-£30 

1233 A photographic camera measuring 
gauge  

£5-£10 

1234 A trailer light board £5-£10 

1235 Three rolls of carpet / door mats £10-£20 

1236 A golfing bag and contents of clubs 
to include driver, irons etc 

£5-£10 

1237 Two white painted carved wooden 
fire surrounds 

£10-£20 

1238 A vintage gun case to take 28" 
barrels, marked S.E.W 

£5-£10 

1239 A vintage parasol and an artificial 
Christmas decoration with lights 

£5-£10 

1240 A quantity of shooting sticks, sport 
rackets etc 

£5-£10 

1241 Three hanging oil lamps, wicker 
basket and one other 

£10-£20 

1242 A G.B. camping stove in fitted 
plastic case  

£10-£20 

1243 A G.B. camping stove in fitted 
plastic case 

£10-£20 

1244 A pair of Stanley Fatmax steel toe 
cap Wellington boots (Size 12) 

£10-£20 

1245 A box containing a large quantity of 
Nitrile gloves 

£10-£20 

1246 An Axminster APF10 Evolution 
powered respirator 

£25-£30 

1247 A Focalpoint LED electric fireplace £25-£30 

1247A A quantity of stoneware bottles, 
flagons, jars, hot water bottle etc. 

£5-£10 

1247B A quantity of stoneware flagons, 
jars, hot water bottles etc. 

£10-£20 

1248 A security locking wire and three 
wicker baskets 

£5-£10 

1249 A box containing a large quantity of 
Nitrile gloves 

£10-£20 

1250 A box containing a quantity of 
sockets, electrical switches, fused 
switches etc. 

£10-£20 

1251 A box containing various items to 
include wooden dinner trays, festive 
wreath, artificial orchids etc. 

£2-£5 

1252 Four various hanging oil lamps £5-£10 

1253 A quantity of various vintage 
domestic ware to include a kettle, 
storage box, plastic cups, bowls, 
cutlery etc. 

£5-£10 

1254 A box containing a quantity of de-
icer spray, two aerosol disinfectant 
cleaners, bathroom vents, plumbing 
fixings etc. 

£10-£20 

1255 A metal storage box with twin metal 
handles and twin metal clasps 

£5-£10 

1256 A golf bag and contents of various 
clubs to include woods, irons etc. 

£5-£10 

1257 A wooden three compartment wall 
hanging cupboard 

£5-£10 

1258 A metal wine bottle rack, a quantity 
of walking sticks, umbrellas etc. 

£5-£10 

1259 A Copes 120cm curtain pole in 
original packaging 

£5-£10 

1260 A quantity of various light shades 
etc. 

£5-£10 

1261 Two metal bound storage trunks  £20-£40 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% + VAT (24%) 
 

1262 A wooden handled digging fork, 
sledge hammer, folding camping 
chair 

£5-£10 

1263 A pair of roof bars £2-£5 

1264 Four wooden framed leaded window 
panels 

£10-£20 

1265 A quantity of various items to 
include three hanging light fittings, 
various wrought metal wall lights 
etc. 

£10-£20 

1266 Two wooden framed folding 
directors style chairs 

£10-£20 

1267 Two metal tools boxes and contents 
of various tools 

£5-£10 

1268 A wooden meat safe £20-£40 

1268a A wooden and brass embossed coal 
box with farmers ploughing motif 

£10-£20 

1269 A wooden carpenters tool chest with 
internal fitted draw and contents of 
hand saws, screw drivers etc  

£10-£20 

1270 A Screwfix work mate 
(disassembled)  

£10-£20 

1271 A work bench clamp and two metal 
adjustable clamps 

£10-£20 

1271A A pine trestle table £25-£30 

1272 A box containing Halfords 
Milwaukee 16" wheel trims  

£10-£20 

1273 A barbeque utensils kit in fitted 
metal case. This item can only be 
purchased by someone over the 
age of 18 and ID verification may be 
required. Face to face collection 
only. 

£10-£20 

1274 A box containing various items to 
include a small cast iron trough, 
brushes, files, stapler, leather polish 
etc 

£5-£10 

1275 A plastic case containing a quantity 
of assorted screws, fixings, nails etc 

£10-£20 

1276 A pipe bender £5-£10 

1277 A Plasplugs 4in1 power sharpener 
in fitted plastic case 

£10-£20 

1278 A Nobex mitre saw mounted to 
wooden board  

£5-£10 

1279 A Sunn Gass mini barrel barbeque 
grill with legs and original box 

£10-£20 

1280 A quantity of various light fittings, 
glass lamp shades, switch and 
socket boxes etc 

£5-£10 

1281 A quantity of bathroom wall tiles 
measuring approx. 8" x 19 3/4"  

£2-£5 

1282 Two outdoor rugs / ground sheets £10-£20 

1283 A box containing sundry items to 
include coffee mugs, wooden dinner 
tray, ceiling light, exercise 
resistance bands etc. 

£5-£10 

1284 A Screwfix work bench £10-£20 

1285 A wooden box containing a various 
quantity of veneer, two bottles of 
button polish and a tin of brass 
powder.  

£10-£20 

1286 Two boxes containing various 
fixings screws, brackets, hinges, a 
quantity of wood dye, drawing 
instruments etc 

£10-£20 

1287 A wooden twin handled storage box, 
vintage travel cases and a box 
containing various kitchen ware etc 

£5-£10 

1288 A box containing a large quantity of 
Nitrile gloves  

£10-£20 

1289 A wooden child's toy car garage and 
one other 

£5-£10 

1290 Two boxes containing various nails, 
screws, fixings etc 

£10-£20 

1291 A box containing various tools to 
include Black and Decker KD950K 
drill in fitted plastic case, 
Manchester United diary, marble 
mortar, electric pencil sharpener etc 

£10-£20 

1292 A socket set in fitted plastic case £10-£20 

1293 A child's play fort circa 50 years old £5-£10 

1294 A box containing various sundry 
items to include footwear dryer, 
various vintage switches, stationary, 
toilet roll holder etc 

£5-£10 

1295 Two boxes containing various 
children's toys, cuddly bears, 
wooden play blocks etc 

£2-£5 

1296 A set of five graduated Elora 
chrome ring spanners 1/2-1/8" 

£8-£10 

1297 A side valve engine valve lifter and 
a Sykes Pikavant model 399 valve 
lifter  

£10-£20 

1298 A recycled tin model in the form of a 
bird house (BF176) 

£15-£25 

1299 A recycled tin model in the form of a 
farmer on metal stake (BF75) 

£35-£50 

1300 A recycled tin model in the form of a 
scarecrow (BF74) 

£25-£35 

1301 A boot scraper / brush in the form of 
a digging fork (36) 

£20-£30 

1302 Four ornate cast iron stakes (37) £15-£20 

1303 A wrought iron wall bracket (5) £10-£15 

1304 A wrought iron wall bracket (6) £10-£15 

1305 A painted cast iron plaque for Royal 
Engineers (BF158) 

£10-£20 

1306 A reproduction circular painted cast 
iron plaque for "John Deere - 
Nothing Runs Like A Deere" 
(BF185) 

£20-£30 

1307 Ten Dekton metal cutting discs 
(BF95) 

£15-£25 

1308 An adjustable wheel wrench 
(BF202) 

£20-£30 

1309 A diesel injector flow test kit in fitted 
plastic case  

£5-£10 

1310 A digital combination home safe 
(locked, code unknown) 

£5-£10 

1311 A mains fuse switch with four 
16amp fuses  

£5-£10 

1312 A quantity of opaque glass 
lampshades  

£5-£10 
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1313 Two boxes containing brass storage 
jars, oil cans, 1 gallon metal fuel 
can, rotary dial telephones, a carved 
wooden ethnic figure, flat irons, hip 
flask etc. 

£10-£20 

1314 A Black & Decker 110V angle 
grinder 

£10-£20 

1315 A large outdoor flood light and a 
Vent-axia Extractor fan with 
instruction guide  

£10-£20 

1316 Six opaque glass hanging 
lampshades  

£5-£10 

1317 A Sankey GrowWarm heated 
propagator with original box  

£10-£20 

1318 A plastic basket and contents of 
various fishing equipment to include 
Steadfast 2 fishing reel, various 
hooks, spools of line etc.   

£20-£30 

1319 A box containing various Karate 
equipment to include belts, clothing, 
grading certificate etc. 

£5-£10 

1320 A CraftSpace crafting workstation 
and a Knightsbridge tapestry / 
embroidery frame with original box  

£10-£20 

1321 A pierced metal spice box with 
hinged lid (BF80) 

£10-£20 

1322 Two reproduction GWR coat hooks 
(BF67) 

£15-£25 

1323 Two boxes containing various 
military clothing, vests, backpacks, 
satchels etc. 

£20-£30 

1324 A box containing folding chess 
board, portable gas stove, various 
children's toys etc. 

£5-£10 

1325 A box containing a slide projector, 
two cases of slide holders, two 
boxes of various paperback and 
hardback books and a suitcase 
containing sundry items to include a 
2 cylinder air compressor, books 
etc. 

£5-£10 

1326 A box containing a length of chain, 
opaque glass lampshade etc.  

£5-£10 

1327 A box containing wooden folding 
bed tray, two mirrors and a bag of 
toys  

£5-£10 

1328 A box containing various tools to 
include spirit level, torch, oil lamp, 
Black & Decker KX1600 heat gun, 
weeding tool, metal brackets etc. 

£5-£10 

1329 Two boxes containing various 
Haynes car manuals 

£10-£20 

1330 An electric Black & Decker lawn 
racker  

£5-£10 

1331 Five boxes containing various 
paperback and hardback books 

£10-£20 

1332 A Spear & Jackson electric rotary 
lawnmower  

£10-£20 

1333 A Ferrex electric rotary lawnmower  £10-£20 

1334 An Einhell GC - KS2540 electric 
garden shredder  

£20-£30 

1335 An Allen Goblin 2002-1.5 electric 
garden shredder 

£15-£25 

1336 Two cross cut saws £5-£10 

1337 Two Spear & Jackson wooden 
handled shovels (BF79) 

£10-£20 

1338 A dual wheel bench top grinder  £5-£10 

1339 A Ryobi RCS-4046C 40cc petrol 
chainsaw with plastic carry case 

£20-£40 

1340 A Hyundai P6220C petrol chainsaw 
with carry bag (Requires attention) 

£10-£20 

1341 Two electric strimmers £5-£10 

1342 A Black & Decker electric strimmer  £5-£10 

1343 A Neilsen fence post auger (BF156) £20-£30 

1344 Two Sealey metal sash clamps £20-£30 

1345 Five boxes of various paperback 
and hardback books  

£10-£20 

1346 Two wooden saw horses and a 
garden kneeler / seat 

£10-£20 

1347 A plastic folding pull along trolley / 
basket and a bag containing various 
cricket balls 

£10-£20 

1348 A spoil of armoured three core cable  £10-£20 

1349 A spark guard, pair of wrought iron 
fire dogs, coal helmet and a shovel 

£10-£20 

1350 A white painted wall mounting post 
box (BF199) 

£70-£90 

1351 An electric folding golf trolley 
(disassembled) 

£5-£10 

1352 A small circular side table  £5-£10 

1353 31 x sawn wooden spindles  £10-£20 

1354 A tapestry frame  £5-£10 

1355 A small quantity of vintage spanners 
including Lister 

£2-£5 

1356 A three tier white painted wooden 
shelf unit 

£5-£10 

1357 Two wire basket storage racks £5-£10 

1358 Two mobility aids  £2-£5 

1359 An Invacare action 2 folding self 
propelled wheel chair 

£10-£20 

1360 A folding wheel chair £5-£10 

1361 A Body sculpture exercise cycle 
machine with instruction guide  

£10-£20 

1362 A vintage style pram £5-£10 

1363 A quantity of various items including 
metal ammo tin, a set of W & T 
Avery Ltd weighing scales, 7lb and 
14lb square weight, a metal case 
containing a quantity of assorted 
screws and fixing, an orange builder 
bucket etc 

£10-£20 

1364 A wooden work bench £10-£20 

1365 Three rush seated bar back chairs £5-£10 

1366 A Silver Cross pram £10-£20 

1367 A pedal tricycle with front disc 
brakes, front and rear basket, 7x 
speed gears with instruction guide 

£400-
£500 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 20% + VAT (24%) 
 

1368 A small box of various items 
including terracotta pot, painted cast 
iron doorstop in the form of geese, a 
glass lampshade, hanging lantern 
etc  

£5-£10 

1369 Two childrens scooters £10-£20 

1370 A metal Whitley two drawer filing 
cabinet  

£5-£10 

1371 Two metal bound storage trunks £20-£40 

1372 A vintage style wall clock and 
framed display of vintage grocery 
items 

£5-£10 

1373 A brass hanging candelabra type 
ceiling light fitting  

£10-£20 

1374 A gents bicycle with front and rear 
mud guards, rear paneer rack, 3 x 
speed gears 

£5-£10 

1375 A ladies Apollo Etienne bicycle with 
front and rear mud guards, front 
baskets, rear paneer rack, 3 x 6 
speed gears 

£20-£30 

1376 A Rhino folding bicycle with front 
and rear mudguards, rear paneer 
rack, single speed gear 

£10-£20 

1377 A girls Apollo Oceana bicycle with 
front and rear mudguards, 6 speed 
gears 

£10-£20 

1378 A Sync Link Weeride tag along 
bicycle  

£15-£25 

1379 A large quantity of miscellaneous 
items to include two folding deck 
chairs, a vintage roof rack, 
saucepan, wooden tray, electric 
insect killer, plastic tool box with 
contents of various tools etc  

£10-£20 

1380 A box containing a large quantity of 
plastic plant pots of various sizes 

£20-£30 

1381 An Innova one and one quarter 
kitchen sink with draining board, as 
new with instruction guide and a 
small quantity of plumbing pipes, 
joiners etc  

£20-£40 

1382 A plastic right angle measure and 
case containing various electrical 
clips and connectors etc  

£5-£10 

1383 A pine storage box £5-£10 

1384 A box containing various decorators 
tools including rollers, paint trays etc 

£5-£10 

1385 An aluminium multi folding 
combination ladder with two 
platforms 

£20-£30 

1386 A metal tool box with interior tray 
and contents of various tools 
including spanner and hammers etc 
and another cantilever tool box and 
contents of tools etc  

£10-£20 

1387 Two boxes of various tools to 
include broom heads, pipe wrench, 
gloves, electrical sockets, switches 
etc 

£50-£10 
 
 
  

1388 A Cooke & Lewis CLEGS60 
stainless steel curved glass hood 

£10-£20 

extractor fan, as new in original 
packaging 

1389 A pine storage box £5-£10 

1390 Three boxes of various tools 
including nails, cable ties, handsaw, 
spanners, pipe wrench etc 

£10-£20 

1391 A box containing various camping 
related items to include a Eurohike 
lantern, butane gas canasters, hand 
held torch, kettle, Gardena bulb 
planter etc  

£10-£20 

1392 A Hafele twin compartment waste 
bin with lid 

£5-£10 

1393 A small set of pine steps £5-£10 

1394 A Simple Human twin compartment 
kitchen pedal bin and a dog bed 

£10-£20 

1395 A Stanley mobile tool chest with 
contents of various tools 

£10-£20 

1396 A small metal tool box with interior 
tray and box containing further tools 
to include Black & Decker KD561 
drill, handsaws and hammer etc  

£5-£10 

1397 A folding work bench £5-£10 

1398 A quantity of various tools including 
DeWalt tool box (empty), spool of 
twine, oil cans, hand held torch, 
body sculpture 6kg weight, three tier 
paper tray, cast iron glue pots, hot 
plates etc 

£10-£20 

1399 A quantity of shaped table tops, a 
quantity of turned wooden table 
legs, two bottles of oil/polish etc  

£10-£20 

1400 Five boxes containing a quantity of 
grey wall tiles (100mm x 200mm) 

£10-£20 

1401 A Bisley twenty drawer filing cabinet £20-£30 

1402 A wooden packing crate and a 
further box containing wrought iron 
brackets, bucket, umbrellas, LED 
lights etc 

£5-£10 

1403 A two tier stroller, children's plastic 
toys, dressing table top (dismantled) 

£2-£5 

1404 A VAX electric hoover £5-£10 

1405 A Kick stool, a quantity of draft 
excluders etc 

£5-£10 

1406 A metal bound traveling trunk with 
twin handles  

£5-£10 

1407 A quantity of various vintage 
spanners to include Victor, Palmer 
etc. 

£5-£10 

1408 A box containing two wall mounting 
storage bin racks, a quantity of 
grinding discs, bolt cutters and two 
spirit levels etc  

£5-£10 

1409 A box containing various plastic wall 
hanging storage bins, cased drill bit 
set, metal extension bar 

£5-£10 

1410 Two folding camping chairs £5-£10 

1411 A box containing a quantity of plug 
in ceiling rose light brackets and a 
wooden wall mounting cabinet  

£5-£10 
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1412 A Titan SF290E half sheet electric 
sander with plastic carry case 

£5-£10 

1413 Two metal twin handle storage 
boxes  

£5-£10 

1414 An AEG electric extractor fan as 
new 

£10-£20 

1415 A wrought iron wall mounting 
bracket and two glazed panels  

£10-£20 

1416 Two cast concrete bird bath bases  £5-£10 

1417 Two wire metal fence planters £5-£10 

1418 A galvanised Beldray 3 gallon 
watering can, a 1 ½ gallon watering 
can, two cast iron wheels, a 
galvanised pale, a bag of 40l multi 
purpose compost, hammers etc 

£10-£20 

1419 A cast concrete plant trough with 
bowed front and floral motif 

£10-£20 

1420 A cast iron hand water pump £10-£20 

1421 A small wooden chicken coop  £5-£10 

1422 Two large plastic plant pots £5-£10 

1423 Three wrought metal plant baskets  £5-£10 

1424 A pair of concrete post finial of 
spherical form  

£25-£35 

1425 A folding pet cage £5-£10 

1426 A three-bicycle bike rack £5-£10 

1427 A plastic circular garden table  £5-£10 

1428 Three plastic parasol bases  £5-£10 

1429 A wooden garden gate £5-£10 

1430 A circular teak garden table, a set of 
four teak folding chairs and a side 
table  

£30-£50 

1431 A cast concrete water feature in the 
form of three children. an ornament 
of a girl reading and a cat ornament 

£5-£10 

1432 Three plastic watering cans, a 
child's wheelbarrow, a pull along 
trolley and a set of four plastic 
stacking chairs  

£5-£10 

1433 34x lengths of sawn timber £20-£30 

1434 A terracotta chimney cowl £5-£10 

1435 A set of four teak folding garden 
chairs 

£10-£20 

1436 Five various glazed and decorated 
plant pots 

£10-£20 

1437 A tiled topped patio table and a pair 
of similar chairs 

£20-£30 

1438 Two rolls of roofing felts £10-£20 

1439 A boot mounting bicycle rack  £2-£5 

1440 A metal garden wheel barrow £10-£20 
  

1441 A twin handled galvanised bath, a 
plastic builders bucket, a frying pan, 
an anchor, a hand brace, a small set 
of shears etc  

£5-£10 

1442 Two wooden child's table and two 
child's chairs  

£5-£10 

1443 A quantity of feather edged fencing 
boards 

£10-£20 

1444 A rebound football net £5-£10 

1445 An Armitage Shanks kitchen sink  £10-£20 

1446 An industrial workbench on castor 
base 

£25-£35 

1447 An industrial workbench on castor 
base 

£25-£35 

1448 A Trimetals bicycle store with 
instruction manual  

£75-£100 

1449 A circular glass topped garden table  £5-£10 

1450 A set of eight hardwood folding 
garden armchairs and a folding side 
table and a green garden parasol  

£20-£30 

1451 A glazed corner feed trough £80-£100 

1452 A glazed corner feed trough £80-£100 

1453 A glazed corner feed trough £80-£100 

1454 A large Doulton Lambeth stoneware 
bottle possibly used for brewing, 
approx. 5ft high 

£70-£100 

1455 A bag containing a quantity of 
timber offcuts. This lot is subject to 
VAT on the hammer price 

£10-£20 

1456 A pallet containing a quantity of 
various sawn timber. This lot is 
subject to VAT on the hammer price 

£20-£30 

1457 A pallet containing gravel boards, 
concrete fence posts. This lot is 
subject to VAT on the hammer price 

£10-£20 

1458 A quantity of various fencing boards, 
garden gate with post. This lot is 
subject to VAT on the hammer price 

£20-£30 

1459 A bag containing a quantity of sawn 
timber offcuts. This lot is subject to 
VAT on the hammer price 

£10-£20 

1460 An aluminium extending ladder £5-£10 

1461 A Samba football goal in carry bag £10-£20 
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